E9E:

AE 2% iRiER
2k 25l NMERY =1
DIN
ST CE,C 16-100 93
s CE 16 - 100 9-7
RHIER C 16 - 100 9-12
B
FHESL 9-19
ISAEE 9-22
HEHTAE 923
Vi yines 9-25
#HaEAR 9-33
ANEFEE | C*101 16 - 100 9-34
GG EH, O c111 16 -100 9-36
FTAE2PRA
B C*121 16 - 100 9-38
i 940
2T C10 16 - 63 9-41
IR AIEBIES, E3hieH| C13, 25-63 944
------- TNV TIZPR C18 948
SoE |
BhmE 9-52
=911
v 5 DSD 16 - 63 9-54
EBENEN DSM 16 - 63 9-56
TOVERE (RIS ) DSDU 16 - 63 9-58
E7ETRE
e DAF 16 - 40 9-60
EBENEN DAV 16 - 50 9-62
LEmIR
LEFI-R AR
v 5 DSA 16 - 63 9-64
£B', ERNEFTH RE 16-63 9-66
LEmIEnTERE
v 5 TDA 16 - 63 9-68
B BheesEER TEA, 25-100 9-70
....... TEIEF A TEH
e\ BAeesEERS TDL 40-100 9-77
ERRNETTH
SVL 16 - 50 9-82
SVP 16 - 63 9-84
m Hydraulics ER 91 A EF ‘ ‘ ‘ % 3l ‘




soHk

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

T Hydraics i8 | o2 #xEm| x2Em

s | w3




2;@HhEER

518 CEFIC &5l

bt

2B RSOV HRAEIEETT, ERBINTE HTFARENEKRAL: BH. RE. SILEIROINEE, M
IhgE, HERNANREER AT B LUEERGNERELL .
BEXEEE0ENE. MHit. BEER. S8R TiE T REN At RSt SO TS
St "CE” DUREIR "C” o ARE B S SR TAGE.,

RIYBIREIDAE, IBEMRBREAETIRSLZERES
Po SLBIRTFDBONMIERIRDIN 24 3421FHECUTEE

1to IRERTE TS
SUEBERGETIIR . SAROVSERE TIERMVINEE. B 1) 2mBEEseree (2) .

HEEZEENIER, FHEEEEEIRIERIBFIRN
B

b) MIENEBBESETTH (FF) -

1=
2 B
3EBE
4 18R
5 EWEETT

BNV R

BEEVEERS

o EENFELEMESEABRYEIENE, RFR
HEFEIRSHEE. BT L. BaTRRM
TSR ELTIAE
TTHOHTARAES. *

d SERISEIESRIERE, TERTHIEIRELD

#eR9, ¢

HIRNOHIDEERE, 4ENTRRI#TEAEY
IR, HOUBRREREE, °

BBCRIERREESRFENTNE, KRT
UEAOMBO BEREMIFB .

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

OREFBONEEIFCREREMRSB,

EOX (BBIRERY ) TERBIEHIRRIIES
BRI

HETEMEEOEEFErRMISEIES R AR
Ry AlIAN

BRASRTLUERERTHE THE.

BRI B BTN,

m Hydraulics TR 9-3

wARS | amA®| wE® | =3




2B HHER]

T CE 7 C R5!
wENSE ROy SRR

ARBRPEAEGEER, TIFORANBLUR TS HBOS
“c" .

HREBARGB (HEEESRAHLT) HEBREA (I8RFE

BRAAILI) -

HFHE04F008 ELRIH I URFBIERIVERER AN Vo

RESARADERTAEHRH.

RsERBEESHMINERNRSEDLUS, B8
‘C” ORBR BN EFBiSHI TRESRIEA.

R B

SRESRASIRTEERERA\FRHE I

EEHED “C” i, BBRAXBIRNBRIFIREEEHH
eIREEIREE,

BHRIRERE A PR IBEE TR,

HEEESERERA HREREEEERA
c c
X | X |
L L ol
Zo Q] . > 2 Ml | S
| b B I —
S O BT (O
33 e
01, 04, 07 08 4 1 08

SREIRANREETE RAFRHER

R TERIEERE, #HI0 “C” BERRBIIEE, BIiTLiE
RIHSRBOTE,

BV BRI ER S M EERIY TR

AR BT R R SRR ORI D%, 80
BRI EEENEE,

SERFEERANG, £F_ESRPEEEESIE
PLRAFIR, ARBANEEETHE,

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

ERERRANRCEREE A F R4
RO “C” EHERIBIAEE,

e IREZE NEIHSRIRIE. RIEFUERIRILES
FRIEERND CRIRBDNILEZS)
BRNEISIEERERA BRERTEBERZRA
c '
| | >:< 1

L 3 L = o
L A L. AN

| LB [ B_

| | | |

L _‘_T_A____I Lo ¢_A_ J
pas ﬁﬁﬁ
01, 04, 07 0 08 04 § 08

ERERRANREEBEE RAFREEIIRF
g0 “C” HE. BEN. RREBINURAZBOBYR
SRR,

EHLE
BEELURREEEA, A S (BEENEE) A,
BIAR/BYEE

HIFNG0SREARFREOVIIRERE, VWRBEESREATHY
RIMHGRIERELL.
b3

[

A, =096A,

m Hydraulics

£ 94

wAE%| kAR TE% | =3




2BiHER]

T CE 70 C &5l
i NG 16 = NG 100 -
~—
TEBH N
&0 A, BRIC 350 bar e =4
X Z,Z,AY 350 bar 3
e BRER - ’
(BBERE) g
SRR j
ve!
b2 d RtEZ2EE DIN 24342 y
NG 50 (C %5l) NG 50 (CE %51)
BRI
ABRT | BERE RIBEE - RIZmMM RIBRIM - RIBEE
I/min B o$t] % 5.F i R # R #
Bat AplF 01 04 07 08
=3.5bar | REBEY HBEME
i@ C BES BEF
NG 16 215 01, 04, 08 = C,F C,F =
NG 25 400 01
NG 32 770 04 01 c c
04 c
NG 40 1050 07 04 F c S S
NG 50 1750 07 08 08 s F F
NG 63 3000 08 F
NG 80 4500 g
NG 100 7000 01, 04, 08 01, 04, 08 C,S,F
EEBNRRIIENSR
FEEE( CE pYiRiE
CE* 01 CE * 04 CE * 07 CE*08
!I =M
[ —% []
e
= |
o
NN\ & 7
S f -
=i C poiRiE
C*A c*C

HRFNEEO "X"

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

<
HTRRAMRAFMEREO X"

P RREEREE0X v, Z, + Z,

m Hydraulics

xR |

9-5

wARR | AEEH| mE® | w3




2@

EIEHSE CE # C &%)
Ry
CE
B ABRY bl paseE EE PEE3L BEH SRSt AR
3% 2 55 BhsE X585 Material
016 NG 16 A msE N THEgE
025 NG 25 L 0,1 bar \J aZE
032 NG 32 N* 0,5 bar
040 NG 40 S+ 1,6 bar
050 NG 50 u* 4,0 bar
063 NG 63 RAFHIEFHE O
080 NG 80
100 NG 100 i
fist | BstE R oy BELRT
| R iR68 | 01 A=A, 00 | EFRHMERI
BE A, =0,6A e
. & | s | mISEN HEE
ARG R RSRFEE THEEILANEEMm
s* mithEs 07+ | A,=096A 08* | Blw: A3 ©0.8mm [ AD 5
e 20* BEE3L @ 2.0 mm
il | o8 | A=08A
| F | Rasgpe | A =04A; 99 B, #rREsL A
*REBE S U NATF NG 16, * EHEART 1
RFAF NG 16. NG 80 %I NG 100 SHBNR T REE3L (&)
NG 63 R&5ifeE
SIRETT
C
ERERT 2ABRY &8 T2 @ @ ’l @ @ BHEH BEt R
PR3
%*}j%ﬁ (%%%%A*‘BH% N AR
: gmmen) (O | R®] #H
K | ABRY fRak B/EH N | TheER
016 NG 16 A RETI2E v BB
025 NG 25 N BENRR T AAE FEEIRE
032 NG 32 Q* AESEHVIESR C+A
040 NG 40 s** #ARIRBOIESR L C:B
050 NG 50 A\ #E10880VIESR X
063 NG 63 *RATFRERT 63 F 100 P T B A
080 NG 80 “REBFABRT 32 = 100 A
C016C
100 NG 100 ) i | =
00 s D 5 ) C040C
K5k iR88 ) =E X Y Zy Z1
A e O g;ﬁ‘fﬁ fan gﬁlg?bi’rbﬂ’ﬂ'@@mm P T B A
7 08* : E3509 0.8 mm 4
= ﬁi?&l}:_ o 20* FEE3LD 2.0 mm cosoc
B BA—&, HITI2HAE . i L E
c AFERE % B, AwEs ) q'? C100C
CE_C3-17_gb.PM6.5MM X Y Z1 22
m Hydraulics ER 9-6 A EF ‘ FERHF ‘ ATE® | %3 ‘




2B ER]

Bili28 CE 70 C &5l
CE &%t
R i i
01 %1 07 04 08
REBEBILMEE
. L |
R 01
HHEEINEE
T T
| | |
>:< ST > [
The it 04 St
RIS B0 i 08
NBRY NG 16 NG 25 NG 32 NG 40
o 01 01 01
5] 01 04 08 07 04 08 07 04 08 07 04 08
2HIBHE cm? 2.03 2.03 2.03 6.45 6.45 742 | 1017 | 1221 | 1526 | 17.42 | 20.32 | 23.22
{752 mm 8 8 8 10 10 11,5 10 12 15 12 14 16
ABRY NG 50 NG 63 NG 80 NG 100
- 01 01
E500] 07 04 08 07 04 08 01 04 08 01 04 08
ZHISHE cm® 34.46 | 39.40 | 49.24 | 77.38 | 94.56 | 111.76 | 190.10 | 190.10 | 217.26 | 342.60 | 363.35 | 415.26
1372 mm 14 16 20 18 22 26 28 28 32 33 35 40
FIEZEE H/ MBS @
2EEE
P98 BEMASE L BENRIEN BERIE S BERIE U
(0.1 bar) (0.5 bar) (1.6 bar) (4.0 bar)
FRA. A—>B B—->A A—>B Bo>A A—>B B—o A A—>B B> A
RES 01 %0 07 o1bar | TZR | ospar | RIRL | 46 par | FTR | gopar | R
RIHE 04 0.16 bar 0.25 bar 0.85 bar 1.25 bar 2.7 bar 4.0 bar 6.6 bar 10 bar
fEleE 08 0.16 bar | 0.25 bar 0.85 bar 1.25 bar 2.7 bar 4.0 bar 6.6 bar 10 bar
ERGENERMSERLIVEE S, TR RRESIEE
BV AREE ARG
[—]
Yok .
Ly =]
it BEMAE L N —r _ .
01, 04 %0 08 (0.1 bar) BFEHECIR EEEBARTNE N, MifRECENRSS LR
TESE A>B BoA R BBERTBIIGERESTLIBREER.

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

derauncs - o7  #AER| AsE®| TE® | %3 |




2B

FiEabEs CE 0 C 5%l
CE 1&%t
NG 16 NG 25
=10 s —
5 y, 5 /1 /
s / / ﬂﬂ 8 /
il / Vv B /
08/ 08 /
6 // VA 6 ~ //
01 A o1
4 V' / wa A KT o
/ / 07 /// 07

> //// 2 //

% 100 200 300 400 % 200 400 600
NG 32 #E /minl - NG 40 s [/min]
=10 y =
g A 11 5° 77
1,HH 8 / / ﬁ 8 / /

] / 4 2 /
08, /] oa/
6 A Vo 6 /|
Y ] o /S
4 7 4 L
A o

2 = 2 // o7

= /

%00 400 600 800 1000 1200 % 500 1000 1500 2000
NG 50 A% UMl NG 63 s /min]
§1o 7 310 - ~
S 8 / H 8 4 /

i SV ke / —
6 w,/ 6 08 ,// )
N // .
4 /S A o1 4 pdydil
! PSSk
07
2 / 2
/
% 500 1000 1500 2000 2500 3000 01 000 2000 2000 2000 2000
NG 80 #ig Ml NG 100 Fag(/min]
=10 =10
g Vv g /
oo A w )
(y/ 4 . 08 //
6 01 6 01
0 |oa /’ 04
7
4 // A 4 N
pd // /’
2 / 2
/
0 ol=—1
2000 4000 6000 8000 2000 4000 6000 8000 10000 12000
ARE [/min] FRE [I/min]

RENEEBIEEEHIR 50° C A 25 mm? /sREH, ZEHHOCHER, REEMIEE,

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

_x® |

9-8

wARR | AEEH| mE® | w3




2B IHEERS
RIEE3LR~ NG 16 Z& NG 63 CE 70 C &5l

W W

_u

2;11;\,60991

’ A t3F0t5

BERE

A0 BEORE

’m T

o
| Las
m1
m2 —=~—m2-
b1

l_ N . /- _l
l m2 ——L—m 2 ‘
. b1 |
LR IRIE DIN 24342 2% T{ERDEZESLBO
et 13RS
IVBEVER WERSTE = RN
Y = ZHERE
=4/ R 16, =/R__8
@ \/ =R @ =R Z1 *D Z2 =
My p0avZERFBO
ABRY b1 d1H7 | d2H7 d3 d3&K | d4 d4FK*| d5FEK| d6 | d7H13 [m1+0.2 | m2+0.2 [m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 255 25 32 6 M12 |6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M16 |6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M20 |6 85 50 425
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M20 |8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M30 |8 125 75 62.5
ABRY | m4£0.2| t1+0.1 | t2+0.1 t3 t4 t4]K*| 15 t6 t7 t8 t10 u w
16 10.5 43 56 11 34 295 |20 20 2 2 10 0.03 0.05
25 16 58 72 12 44 405 30 25 2.5 2.5 10 0.03 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 |40 65 4 4 10 0.05 0.2
* 4 o4, A4, AEE

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

mwdraulics TH 99 ﬁﬂiﬁﬁ‘ Zliaﬁﬁ‘ AT & s};"i‘ % 3| ‘




2@

ZHERT NG 80 Z NG 100 CE 0 C 5l
W
W]
i
©
A * !
/‘4— - Z—ilrlu
\
L d
=
. [
t3F0t5
D/’ng
N
0‘9 -
[] £ B
— 1
" @ A
LZHERTIRIE DIN 24342 1Z% T{ERDEESIEDO
VR ERSTE: X = EEUHAA
= {2HERE
=4/ R, 16, =/ R..8
@ \/ &R @_\/ -2 Z1*|:|22:
My h0BvEEHEBED
ABRYT b1 d1H7 | d2H7 d3 |d3F§K | d4* |d4BRK|d5F|K| d6 [d7H13 [ m1£0.2
80 250 145 110 80 93 80 100 16 M 24 10 200
100 300 180 135 100 115 100 125 20 M 30 10 245
ABRYT |t1+0.1 [t2+0.1 t3 t4  [t4 |mK* t5 t6 t7 t8 t10 U w
80 175 205 25 130 120 40 50 5 5 10 0.05 0.2
100 210 245 29 155 142 50 53 5 5 10 0.05 0.2
* BT d4, A0 14, B

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

== |

010  HARR| AEER| TER | F3 |




2B ER]

o0 = =
HiRE T alRE N CE 0 C R5%l
29 £ B
BEEE
28
27
ZIRIRET
26
25 233\\‘¥74 A
26
32/ m 03 REIR
33 |
‘ 1R8]
26 1BEESNFRESL
25
26
aAEY
@k 218 SIS
NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50 NG 63 NG 80 NG 100
20 BE 35036363 | 35036377 | 35036389 | 35036403 | 35036417 | 35036432 | 35036452 | 35036470
RSt 01 45036369 | 45036379 | 45036392 | 45036409 | 45036421 | 45036437 | 45036449 | 45036467
Rk 04 45036370 | 45036380 | 45036395 | 45036406 | 45036422 | 45036436 | 45036460 | 45036468
21 Rtk 07 - 45036964 | 45036965 | 45036966 | 45036967 | 45036968 - -
RS9Itk 08 45036368 | 45036381 | 45036391 | 45036408 | 45036424 | 45036438 | 45036459 | 45036469
% | 0.1 bar 45051368 | 45051375 | 45051376 | 45051382 | 45051384 | 45051388 | 45051395 | 45051400
8% N 0.5 bar 45051369 | 45051374 | 45051377 | 45051381 | 45051385 | 45051389 | 45051396 | 45051401
23 8% S 1.6 bar 45051370 | 45051372 | 45051378 | 45051380 | 45051386 | 45051390 | 45051397 | 45051402
3% U 4.0 bar 45051371 | 45051373 | 45051379 | 45051383 | 45051387 | 45051391 | 45051398 | 45051403
23a % L 0.1 bar 45051435 | 45051436 | 45051429 | 45051433 | 45051432 | 45051430 | 45051431 | 45051428
22 IR 35036364 | 45036375 | 45036393 | 35036402 | 35036416 | 35036435 | 25036453 | 25036471
O-F2E@ TH51EB N552-90 5000934 | 5000971 | 5000976 | 5000980 | 5000984 | 5000988 | 5002481 | 5001004
29 S1%B  V747-90| 5001038 | 5001066 | 5001070 | 5001074 | 5001078 | 5001082 | 5002485 | 5002526
2-115 2-213 2-218 2-222 2-226 2-231 2-339 2-345
O-F2E8 THS1ZB N552-90 5000916 | 5000948 | 5000957 | 5000988 | 5000992 | 5000966 | 5002481 | 5001008
27 S V747-90 | 5001026 | 5001090 | 5001059 | 5001082 | 5001085 | 5001093 | 5002485 | 5001094
2-024 2-129 2-139 2-231 2-236 2-246 2-355 2-439
08 B N 300-90 5001147 | 5002576 | 5001157 | 5001161 | 5002483 | 5002478
- - 8-139 8-231 8-236 8-246 8-355 8-439
O-f2B@ TES1ZE N552-90 5000912 | 5000941 | 5000948 | 5000983 | 5000965 | 5000992 | 5002480 | 5002476
25 S V747-90 | 5001022 | 5001045 | 5001090 | 5001077 | 5001091 | 5001085 | 5002484 | 5002479
2-020 2-122 2-129 2-225 2-229 2-236 2-344 2-352
6 BB N 300-90 5001143 | 5001163 | 5001162 | 5001157 | 5002482 | 5002477
- - 8-129 8-225 8-229 8-236 8-344 8-352
32 R
33 TEZE - 46212761 | 46212762 | 46212763 | 46212764 | 46212765 | 46212766 | 46212767
TEEM
B B g 3| SIS
CE016 | CEO025 | CE 032 CE 040 CE050 | CE063 | CE 080 CE 100
= SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE
’s 5 20 CHIF THREgEB 160 250 320 400 500 630 800 1000
] CHIF J— SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE | SK-CBE
el 160V 250V 320V 400V 500V 630V 800V 1000V

HTiEE "S" (TR RBE T (EFEHEHE C 2N F 9B B ERIDEIHIIE 32 7 33, RINEBIITHETHRE T

B.

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

mwdraulics fH 9-11 ﬁzliﬁﬁ‘ ZSEE%‘ %T‘é%ﬁ‘ ] ‘




28- 1R

EWREETT C #in C &%l
C*A
[ o4 o = b
- < Cooanxe.
Lx— v — ) pamoasras
T X SRR
C016AA & CO063AA CO80AA #J C100AA
c'B SRS TEEITIIR
ATFOEEERO] "X
r— S EHBOTRTNME
’|‘ TR T X TEEEIAREL
I_IL)_(_ R . .J

RTFRELERNS
WREETT, #EHSHOX",
"Y'R0"Z1" AR "Z2",

FEEPBO"X" 0 "Y",

gJBEFME, TRE
NG 50 ENG 100 X", """z F]"Z2" =
P skT 7B TAT] TEER3L.

Jo 0!

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

C016BS #] C025BS

C032BN = C063BN CO080BN ] C100BN

Co16CC C025CC E Cco40CC

C050CC ] C063CC cosocc fc100CC

m Hydraulics ER

9-12

wAE%| kAR TE% | =3




ERETHRT

28- 1R
C R5!

NG 16 = NG 63,i&# A

/— BAaxED G1/4

ol

Jrzgm

SN
T ©

NG 80 Z NG 100, f&5# A

f EBHFEO G1/4 (1/4" BSPP)

C080A 7 C100A

NBRYT 16A 25A 32A 40A 50A 63A 80A 100A
B,B@ 65 85 102 125 140 180 250 300
L 36 45 50 60 70 85 105 120
&2 kg 0.92 1.98 2.96 5.30 8.55 1.50 34.00 58
CE_C3-17_gb.PM6.5MM
m Hydraulics iH 013 WAR®| AsE®| o&® | w3




2581 EERd

ERETHRYT C A5l
NG 16 & NG 25, {5 B
METIIUN RETHI S FEHR QMY
C016B 1 C025B
' ABRYT | 16 25
T ] B 65 85
o ) L1 36 45
K IENE b L2 &K 72 72
i = - L3 |A 72 72
== . L4 A Q=82 | Y=100
l [ BAHFEO G 1/4
7 ] EE (k) | 090 | 19
L
(@ o 4 | O 0)
> OB © ©
NG 32 ZNG 50, £ B
BETSE N FEETSR Y C032 B Z C050 B
! @D o ABRY | 32 40 50
3' N o)
ﬁ s L B 102 125 140
0 1 3 L1 50 60 70
)r (L) = L2 48 50 50
Jie) i "))
g { L3 — 123 127
@ L4 141 — —
i ; | 3 I AN BHFRED G 1/4
¥ J L= 5 Il o | B (kg) 291 539 |84
X
EA%ED % 10 L i ! |
] 21 0 9 8
1 i l i
I N R S

ﬁ

@

20)
@ o

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

_E® |

9-14

wAE%| kAR TE% | w3




2;@-Hh R

SRBAHRT C 5
NG 63, &5 B
C063B
ABRY 63
L1 85.0
L2 &K 65.0
&2 (kg) 15.1
BEAHxEOG 1/4

NG 80 =& NG100, i B

Cc080B Cc100B
—
il.“ Q i J[II Cco080B 1 C100B
K 1 K |
% 0%
\:U r RABRY 80 100
r L1 105,0 120,0
- 4 L2 &K 95,0 120,0
! B 250,0 | 300,0
L/l X U—l 1 EE (ko) 34,0 60,0
BRED BAHxED G 1/4

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

mwdrauncs tH o5 WAES| smE®| aw | w3 |




28- 1R

ERSETHRY C &%l
NG 16, #&# C
BEA-A ZEB - B
A
’ |
? | FAX
(Al '
X HE Z, Zy
B Gyl
D |
L) : é f@ 21@@ @\
6] & O |

0 9o |k = e
@ : © 6’0

79 ——= BhzxEO
551.0kg

NG 25 Z NG 40, {5# C
B\ A-A

A B

C025C Z Co040C

ABRYT 25 32 40 ABRYT 25 32 40
B 85 102 125 L 45,0 50,0 60,0
BAHOxRED G1/4 &8 (kg) 1,9 29 5,3

CE_C3-17_gb.PM6.5MM

U yorauios _ER | o1 weEm| aman

s | w3




28R

ERETHRT C X5
NG 50 & NG 63, 5 C
B\EA-A gfiEB-B gl&EC-C
P T
T e =t
I Y
X
Bﬁc_a
(N =
| (OET
| ® g
o [ eh AP
Ji 97 e
9 S5
=k
4. B -

NG 80 Z NG 100, i&# C
EE A-A

2 100
B, BQ 140 180 250 300 L 70.0 85.0 105.0 120.0
BhzxEO G 1/4 B (kg) 8.5 15.3 34.0 60.0
CE_C3-17_gb.PM6.5MM
derauncs R wARS | amA®| wE® | =3




28-Hh 5]

BIRETONTREY C %5l
C016AA ZE C100AA C016CA EC100CA
16 16
C032BY
|
C016BS Z C025BS \

H’ C032BN Z C100BN
|

35

(.
N

18 \
TJREH
uE% =218 HLavid
c o016 C 025 C 032 C 040 C 050 C 063 C 080 C 100
OF/E JTHIZE N552-90 5000902 | 5000904 | 5000905 | 5000931 | 5000931 | 5000935 | 5000973 | 5000973
*16 S4B V747-90 | 5001012 | 5001014 | 5001015 | 5001035 | 5001035 | 5001039 | 5001068 | 5001068
2-010 2-012 2-013 2-112 2-112 2-116 2-215 2-215
a4 | OFE ®iZE 5001036 | 5001036 | 5001033 | 5001037 | 5001037 | 5001041 | 5001048 | 5001090
2213 | 2-113 2-110 2-114 2-114 2-118 2-125 2-129
s s N 300-90 | 5001135 | 5001135 5001143
5 8-113 8-113 - - - - - 8-129
OF/B THSIZE N552-90 5000943 | 5000943 | 5000943
36 B V747-90 | 5001047 | 5001047 | 5001047 - - - - -
2-124 2-124 2-124 - - - - -
37 | Glyd-B - - 5001262 - - - - -
OB THE&2 N552-90 5000932
38 S V747-90 - - 5001036 - - - - -
- - 2-113 - - - - -

* BIRIGE "A" - 1x, £U5% "B" - 1x, HA3R "C" - 4x

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

== |

o1 WARR| xmES| &% | 23




2581 %Rl

g3l (PERB3L) CE 1 C R5%l
EIRETTC*A EiR&x Cc*C FRIRIFCE * 01 X 07
CO16A ZE C100A CO16C ZE C040C |c
: ¥
P T B A §
KIp=—sn
| | | [ B
NEEEIEN
P2 2,21 A
Cco016C Rt 01
— C
: @
7 s
= 7777 R
| 55 /S0
X c N
X C Y 0
- C025C Z C040C
QT ® —
APB
CO16A Z C100A e A
. gl }EEE4E CE * 04 3% 08
—— | B
| - |©
H _l X C Y I
b=
C050C Z C100C
o LB
P T B A__]
|— @ : A
D | B
| e S| | RO 08
A N . c
(1 XY 24 2,
C050C ZE C100C
: =
= @ @
ﬁ'ﬁ APBT
¢ SIS SE | T —
v a i g | &4 ]
X ?5 s =
! — B
} 1
L S
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM A

m Hydraulics

o1 WAR®| AsE®E| o&® | w3




25815

gnm3L (a3 ) CE 70 C &%
_ 05 06 0708 1.0 12 15 2 25 3 .
= 400 7 17 17 yARR ANV 717 EhILA\BYRE
2. 300 DA Sviauy auraw Bas
Yoo — L L ST L i A TR R EE AR TUEF RN
100 /// // /// //I / / / // / éﬁ;ﬁ;&b (Bﬁ%gb) o
V4 7/ V4 — // I/ 7 —
50 / A - A / / - e s . =
40/ ~ —f 7 v — a— :r."ﬁi”?HﬂE\ ERSLRYNRFORALR.
TS/ /
20 / / 1/ /
A PrRISHBREHEIERERA40 cSt (40mm?/s) Al
10— e BERS50 CHVHER,
7 7 7
s /7
2 7/
3l /
1 2 3 45 10,1520 30 40 50 100
' s [V/min]
PEEFLRY
BEE3LiIE FEEFL—IRN
NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50 NG 63 NG 80 NG 100
cA (D 116 NPT 1/16 NPT 1/16 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT
cB Q@ M6 M6 116 NPT 116 NPT 116 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT 1/8 NPT
cc (O M5 M5 M5 M5 M6 M6 1/16 NPT 1/16 NPT
cc (@ M5 M5 M5 M5 M6 M6 1/16 NPT 1/16 NPT
cc (® M5 M6 M6 M6 M8 M8 M 10x1 M 10x1
cc @ M5 M6 M6 M6 M8 M8 M 10x1 M 10x1
CEx (@ 116 NPT 1/16 NPT 116 NPT 1/16 NPT 1/16 NPT 116 NPT 1/16 NPT 1/16 NPT
IRRUEANEEI —EF®
SR pEfESL Hi=tawi IR BERESL Hi={pw PR fERESL Hi=lawi
(mm) (mm) (mm)
0.8 4 503 2199 0.8 4503 2220
0.9 4 503 4764 0.9 4 503 4766 1.0 4503 5533
1.0 4 503 2002 1.0 4503 2416 1.2 4503 5243
M5 1.1 4503 4720 M6 1.1 4 503 4767 M8 15 4503 5534
1.2 4 503 2238 1.2 4 503 2003 1.8 4503 6615
1.3 4 503 4768 1.3 4503 4768 2.0 4503 5535
15 4503 3925 15 4503 3925 2.2 4503 7411
2.0 4503 2716 2.0 4 503 3926 25 4 503 5244
188 pafESL Hj=tawi 1R85 fEESL Hi=taw4 B fERESL Hi=pwi
) (mm) (mm) o (mm)
0.8 4503 2232
1.0 4 503 2001 0.9 4503 3519 1.0 4503 5238
1.2 4 503 2035 1.0 4 503 1042 1.2 4 503 2076
M10 x 1 15 4 503 5229 1/16 1.1 4503 4721 1/8 15 4 503 4746
1.8 4 503 2693 NPT 1.2 4503 1144 NPT 1.8 4 503 7237
2.0 4 503 5231 1.3 4 503 4769 2.0 4 503 2034
2.5 4 503 2517 15 4 503 3627 25 4503 5235
3.0 4 503 2767 2.0 4 503 2725 3.0 4503 2812
AR ILeNER
IRMR Y M5 M6 M8 M10 x 1 1/16 NPT 1/8 NPT
SIER%® 500 0386 500 0387 500 0388 500 0449 500 0473 500 0474
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM




8- HH 5]

PBHEEILMIERE, BENITERALITTH CE 70 C ®5l
FEEILAN\FI2 BV 2251 mMIhEE
ot oo — 'EEIM. i 15a 4
R EECHRINEARAICERPINE LS Thmammes,  UhISHsRt
)% A= ABRT c*C CE CE
SXitinIBo @ @ @ @ @ e
16 11 00 | 99 | 12 | o9 N
NG16 & NG40 NG50 ZE NG100 25 13 00 99 14 11 N
32 13 | 00 | 99 | 14 | 12 N
40 14 | o0 | 99 | 15 | 13 N
P T B A P T B A 50 15 | 00 | 99 | 16 | 14 N
5 5 63 15 | 00 | 99 | 16 | 14 N
FENEIThaEE
q 5 q'r N cc CE CE
XY 23 24 XY Z1 23 DI |®|@ |0 | =
16 14 | oo | 99 | 15 | 09 )
B B 25 15 | 00 | 99 | 16 | 11 S
q ® 1—— 32 16 | 00 | 99 | 17 | 12 s
40 17 | oo | 99 | 18 | 13 S
A A 50 18 | 00 | 99 | 19 | 14 S
63 19 | 00 | 99 | 20 | 15 S
A SE-#IEIEThAE
ABRY c*C CE CE AERY c*C CE CE
OREORECNRCREOREE: - Ol |®|® B
16 11 00 | 99 | 13 | o9 s 16 11 00 | 99 | 13 | o9 s
25 13 | 00 | 99 | 15 | 11 s 25 13 | 00 | 99 | 15 | 11 S
32 14 | o0 | 99 | 17 | 12 s 32 14 | 00 | 99 | 17 | 12 S
40 15 | 00 | 99 | 18 | 13 s 40 15 | 00 | 99 | 18 | 13 s
50 16 | 00 | 99 | 20 | 14 S 50 16 | 00 | 99 | 20 | 14 S
63 17 | 00 | 99 | 22 | 15 S 63 17 | 00 | 99 | 22 | 15 S
B TRRALTIF ABRYT RY"X" (mm) s
4 45036506
RITEUTIRTER—BTZRAIRRIEE, BR 16 6 45036974
5 45036507
25 8 45036980
C
6 45036508
32 15 45036858
12 45036921
40 13.5 45037045
12 45037202
50 15.5 45037046
63 5 45036990
g 11 45036511
e 80 13 45037247
A 100 Fab)

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

m Hydraulics TR 9-21

wAE%| kAR TE% | w3




25B-1GEER

SR 12 4B {4 OB CE 70 C &5l
AT ERETHERIRZ
ABRY 16 25 32 40 50 63 80 100
gE 4 4 4 4 4 4 8 8
RY M8x40 | M12x50 | M16x55 | M20 x 70 M20 x 75 | M30x 100 | M24 x 120 | M30 x 140
FKEHDEE(Nm) 32 110 270 530 530 1900 950 1900
SIEMSR/IRE AT BK 414 BK 391 BK 415 BK 416 BK 417 BK 418 BK 419 BK 420
BF THAEERNERIRER
HI=aw:i4 _ BEIER FIER®
ZHEHH ENEE o
e RESI 7 (mm) 1R Emm) | mesar
AERI NG 6 SHISRZ S D1VW/D1DW 23 M5 30 BK 375
RERS NG 10 SHISRZR D3DW 31 M6 40 BK 385

DSDA 100 * P07 *

DSAE 1007 P07 * LA

BRI NG 6 Wz i DNLA 100 * PO7 * 36.5 45 BK 387
DAFA 100 * P07 *
DSBA 100 * P07 *

ZUDA 1 * Z07 *

_ DSAE 1007 Z07 * LA

BOBENG6 SN0 DAFA 100 * 207 * 43.2 M5 BETHE

DSBA 100 2* Z07 B

=R NG6 ISR ULP6 PABT 17 25 BK 399
Z4R% NG6 / NG10 ISRz i PADA 1007 21.3 30 BK 375
#ILERI NG 6 BEN04R CM2 PP 40 27@
S NG 6 R SVLA 1006 P07 36.5 45 BK 387
ZSRA 1PP0 Z07
HRING 6 BI0R ZSRB 1AA0 207 402 s
EEIRR
261 (4 x M5, 4% 12.9)
2[EMNES, 81E: SNRE SER%®
B[R D1*W = 23.0 mm t
70 BK 400
&7 DSDA 100 * Z07 * = 432 mm 75 BK 401
BENIRE - 662 mm 19200 :ﬁ :g:
== == =)
Fﬁ'ﬁﬁﬁ'ﬂﬁﬁﬁfﬁ%732 :X 76.2 mm 130 BK 424
EHELRIBIARE EEE)FE 8.1 Nm.
(&/J\ 7 mm SNEK10 mm) _ _ _
B2 BK401 = 75  mm TCHEESE DIN 43650 BHEERRBIIP65
RSN 4E < .
31Mﬁﬂ; @E. gl?':ﬁ ﬁ%** E]Eﬁiﬁ ﬁﬁﬁ
B 7 DSAE 1007 PO7 * LA * = 36.5 mm
1R ZUDA 1 * 207 * = 432 mm 0 EEE 5001715 B
B DSBA 1002 Z07B = 43.2 mm 250 V 5001718 A
RENEE = 1229mm " BEE 5001716 B
RN RESIFIENEGE 250V soo1717 A
(8/J\ 7 mm ZXEK10 mm) 11 | with light diode 24 V 5001708 B
a. suppressing circuity, 5001704 A
=i BK 424 = 130 mm 1 B 5001737 B
5001738 A

* B = BEWEZREE, A = ASHENE
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM ** HMRViEEERIE

derauncs tH | o  HAR®| AmE®| vsm | 23 |




2581 EERT
KRETR CE 0 C &5l

B

$FEICE016ZECE063

FHTEEAR FRHIRE. SSAFWTIATIERESHE
By (81) .

ees BT TR,
KBTI KEENLEENRRM, ARBREBABERNFFBERF
T ENTIATSEIRE, BiNEREEIRITEERE
e HIRISRONE L
RE
CE016 Z CE063 BYiFHI TR
CE016 ET&E3E: 090 4600 09779
CE025 ST&EH5E: 090 4600 09780
CE032 STEH5E: 090 4600 09781
CE040 STE1XSE: 090 4600 09782
CE050 EJE15E: 090 4600 09783
CE063 STE15E: 090 4600 09784
CE016 Z CE063 SJE{5E: 090 4600 09785
#FHICE080ZECE100 CE080 Z CE100894F I T &
CEO80ZFECE1008VFHI TEEAN F2HER. BRI H e e
FONRRATEAME. SR TIEERBNR (B2) . Mk cen e oo aoo0 01002
e aNRREA (B3) HAEEaEiRED,
KIESRRIRE, RBISREERIERIRIEERE (B4) .
3 4

CE_C_18-38_gh.PM6.5MM

m Hydrau"cs =] 9-23 B HEx ‘ AEBEF ‘ L ‘ % 5| ‘




S8k

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

m Hydraulics £ 9-24 BAAR ‘ FEHE

aEw | w3l |




2581 %R

5 35 23 1 B 44 CE 70 C &5l
=7 DSD
B, hgREE .0

= BRBR&H5

le——43,2 —=f

W

L

i

7.5

e 46
{

T
0

oL

Rima- &h04R ZUDB
B, SRR

43,2 ]

DSDA100_P07_

BREES5

! T T ~ T T
o =0
- | ] L1 ‘
‘ | <,—'“T|| |
A ﬂ—JE ZUDB1AT_Z07_ | 171 t:lL ]
N P T B A
T 71 ~ 1 1
| o =
| ] | | ‘
‘ | <—'_I| |
b d—
T ZUDB1PT_Z07 | - L ‘
EIEMNHR _Z07_ |i: # JB A
07
B b=%i: ] REUE BERY B EiYakan s E RNRE BhEBE
| | | |
Rz | ™8 3% | BE A4 bt R gy DINNG6
. . I " CETOP3
? Tﬂzgﬁlﬂ DSD | BistRZE 100 ¥ DSD P RN L LR NEPA D03
iR = 1AT % ZUD (#%4 DSD)
ZuD | ZN0MR A A-T z 106
1PT # ZUD (4% ZUD)
=g P-T
53R firet
2 RNPIRETERE K5k EEEEN
5% &5 B Z 70 bar
S 5 T RREmAYSE R E Z= 175 bar
A DSD 61 # E10 $8077ESR G | Z250bar
B ZUD K = 350 bar

CE_C_18-38_gh.PM6.5MM

m Hydraulics

== |

9-25

HARR | AEAR

N




25815

5 35 23 1l B 44 CE 70 C &%l
LEBlE 7R DSA*P
B3N, HEREE, LRI EREEIE,
168 /*fﬁ_._____‘_
C ] e
- L
f ’ | [ ] ~
~ | R . .
2 Q]I l j} | F——————— —- |
‘ | |
T N |
i DSAE1007P07_ | iil E--1 ! |
T"’l‘ ) @gj@ P T A
g'\ N - + +
R =C
EEBIiRi7RE DSA*Z

ENMRIL5, BN, HERIEREEIES

Tasﬂ
}
sf ’ T T — T T ‘
I | | R
L] L _J‘
B
DSAE007Z07_ l ,!7!, ,7!, ! ‘
P T B A
’ T T E— T ‘
LA
l ‘ R == ‘
| _ ___—:’ |
DSAEPT1007207_ | fi_i’_ ,7!, | |
v rnn P T B A
EIEASHE
DSA E 1007 07 LA
BE RIS HERS MR RO IRIE BhEE tb@]%%%;%vﬁmm
LEBIE R KRR | (BREBETE)
DINNG6
CETOP3
NEPADO3
R | B R | Rk s K | TR/ R | @
&= | TizE ® | A7 P | RN B | £ 70 bar ®m | RBIEE
v | mise ol G | =250 par BIBE
wmy = ar > 7e3 2
P f}ﬁ s z B0 K | 350 bar F | DIN43650
IEBIETAF/PG11

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

mwdraulics fH 9-26 *%Zliﬁﬁ‘ Z:’ﬁﬁﬁ‘ ‘ ] ‘




2;@-Hh R

S BRI CE 1 C &5l
@2 DSB*P
HISRZEE, BEh.
130 |
i }
& ﬂ H H | R eeessm
74
—w 17 r
FR o= Ca =
$'\ + + O%‘ I____<_I__T___|
L ‘
l @ [ DSBA1002P07B | [ — !
P A
52 DSB*Z
SIMRAZE, BN,
130
TP
% ] ‘[:| l L AT BREENIN2
l |
} 74
ﬂﬂ r«
ERICIC — =
a4 1.0 1 L]
2 0 Q 1 [ =20
I ® A T B
DSBA1002Z07B l 11 _ ik 1 ‘
P T B A
SN
DSB A 100 2 07 B
B RIITE PR PRI
WRELEM wHR5 AESD CNNG BHEE
CETOP3 ZE70 bar
NEPA D03
Re | w8 ReE | K &1
® | THEE - P BERZER
v | sze , | PURE z BI0R
s
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM
derauncs tH | o7  HARR| AEAH| =3




258-1R%EmM
ScE IR HIMI 4 CE 0 C &5

FNEIRA DAF
HISRLEE, BahT\.

130

LT ~
I ’ S ER WA BRAEESI5

b4 3,2 —umf

o 74—~

i—-17f-—
T

¢

el O T -

LLLLLT
S

o™ ‘t r
< - |
JM £ { : :
1
P

N

T
(©- DAFA100_P07_ | . =S /!x |
ED7ETRE DAF
SNRNLE, EFT.
130
} -:“é
g e BRABEHSS

-

1
5 <
U)“T_ o ’ T T T T ] ‘
o™ A o B F—t—— I [
1 { W;_ L ES ]
® I - — 1t
_ . DAF100_Z07_ | lil %71 ! |
SIS PT B A
DAF A 100 07
BHH X} E T BN
&R wERY RAHRN DINNG 6 BEHEE
CETOP3
NFPA D03
3% | MR 5% bl 3k pt 5% EIEE
'\ | ThRgB 2 ANHIRE P SRR B Z= 70 bar
si88 HIHE = E % 175 bar
v . z BIR G Z= 250 bar
5 #RemeVhesh K Z= 350 bar

61 |# E10 sAAVEAENLESR

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

derauncs T8 | gps  HARR| AEAH| =3




258-1hER

9-29

5 35 23 1l B 44 CE # C &5l
IIE5R3 DNL
SHERSRZEE, BEIT
130 -——-—1
f rT = BREESS
s | N
< —
! -
L L i
74 o o
{17 ] L \
T -
ﬂ é}»@k. = | l__<_|___.|
[(e] | :_o |
s %ﬂ e L=
L@ *
=1
DNL A 100 P 07
BRI REI5R B R R iR RRB
& Fa BERy @W/EHN DINNG 6 Bh&EE
CETOP3
NFPA D03
R | HR 5% fiot = 5% OFAE
21 ThE&RB 2 AN IRE B Z= 70 bar
Y, si88 wIRE E % 175 bar
G & 250 bar
5 FREmay e sh K Z 350 bar
61 | # E10 $BBVHEsh
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM
m Hydraulics e HAES | AEER =3




2581 EERd

SEE BRI CE %0 C &5
RIZE AR

RERY NG 6755758 1H, ISR

- |
pli= sl
o T
P T B A

BR8-S
NERY NG 6, ENIIRT 228t
sIEMRSE: ZSRA1PP0Z07
80 -f
f e o
: L EC]
=
74
T ] =
3 oo
g T @ r@_!___l___‘
AT @ T
; o e B
l PO P T B A

RS- Eh0HR
NERYT NG 6, ENtRT\ZEE
STEMRSE: ZSRB1AA0Z07

-

|

L~
>

9

>F——

oF— —— —
—_-— ———
w-—

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

e Hycrauics £H | o930  MAES| AmE®| gsw | w3 |




258-1h5<R

LR HIM CE F C %5l
130 SSRB H2f SSRB
B[R SP'B .
-
o o A o ¢
‘ o
B c el L,
—
SSR BISTENSHE
B
SSR B 080
| | | 2
B B RS BRI  REORE c
R | M8 5% RS A
= TEERB E 06 NEBRY 6
\Y 2158 E10 | RERY 10 5% A 5% Z
(38 V) (3% 2)
=T4/100 B B
SPHIEIEMSR
SP B 030
| G ¢
BHEE B =1 55 BERN RIBYIRIB $
5k | R SR | 5% A4 RIB A A
®m | JThEER v A E06 | ¥BRY 6
\" agB z B E10 | RERY 10
ZERY R E06 E10
ﬁ:; T d1 25 35
“rda q\ d2 M 18x1.5 M 24x1.5
l 7 1 V/ Rgx 16 D3H7 16 22
X v i D4H7 14 20
o= Bl gL 2 d5 &k 6 9
o 1 %/\' e 46 BX 6 9
- I
| t1 45 68
~— o .y X —_—i; J
T 7/\ h f——L -—c— t2 32 51
| ]
.// — o 1/ Rgx 8 t3 16 20
, z t4 10 15
- t5 275 40
‘ t6 12 135
L dﬁ t7 55 6
1 Rgx 8
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM
m Hydraulics *H 031  HARR| XA N




25815

SEE R HIPT 4 CE 70 C &5l
EiR

NERY NG 6

STERSE ULP6PABT

= [Te T

74

= 28,2

—= 17

|y T T
A - :h“' O | |
o= B

BiElR
NERY NG 10 - NG6

sTEH5% PADA1007 / A-B/B-A
o 05 —um 70

almD | 719,5 -—‘
1 & 0
- i ) N ‘ E
G| | * 2]
+@@m | QG}@@F P 7T BT Ta \
« T m ‘ | |
Qe o "o Y
1 ‘\;I I ( |
P T B

B
NEBRY NG 10 » NG6

sTE%E , PADA1007/A-A/B-B
o 05 —um 70

*EWD | 718,75-—‘
- i ) & ‘ Lé
NN HE e
+ '@m © h&} @n.
©) o R
o= 0 e
— ‘\;I | | | |
|L>7T éii

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

e Hycrauics £H | o3  WAES| smEs| gsw | w3 |




HEPA—BR C*101, C*+111, C+121 &5l

EBBCARIIERACESRYIBERIEMBVESHIUSE FEsH R8s, HERTRE—EamRoTEYER.

2{2;@IhHEE 2i2;@BIhRERFITIZIR 2fi2;@TheEE, @Ak
REHIENHEGENA I, BHEIBDBEXE BiACRIETRE
A
C-DB101+* C-DB111+ C-DB121+
. r— ]
(EEL | SRR AT |
i . ]
P A R I R
in o . | ~ 10 B
X C X c Xz, zZ,Y
\ J N B ( @j =
A A A
L e e e corem e
‘ ?Eg*@ﬁﬁﬂﬁﬁgﬁilﬂg‘
.‘g h
SEB I o
R c=
C=A C=B C*C
l | |
|
BT CEx : - < a
N piA | B Q pia | B
|A A |A
i iA
CE=01 CE*04 CE=07 CE=+08

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

mwdraulics tH 033 WAR®| AEEH| &% | 23




211 2;E- 1R EER]
C-DB101 %5l

C*101 RI2(12iE- 1B 3ERARE—EIDIN 2434 21Z4EATIHREE
R — B RE O X OGRS IR, RERVIEH]
AN, WRXOEREHOBISENE, BERIH2RIET,
REBEMIIAE, HRIUSHHBARGB, ERIEED
IDAEHSRE(FFRIEE L RVRSHEC -

x:

fE @) +QUEREEE:
BI%9, HIBRSRECHIERE3L.

52 |
N 0y
DBRY | 16| 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
BERES
|20 | 400 | 750 | 1100 | 1800 | 3000 | 4500 | 7000
Q [I/min]
B=
Bt EhiE
350 b
TEREA? ar
RASERZAR C1,C4,C7,C8
RERY RIS DIN 24342 128
LZEMNE
FE
g5
kg 1225 4 | 7 | 11| 18| 46 | 75

1) BApP=3,5barf¥, R C1, C4, CTREEE
EAp=4.5barl, B C8 Nk

2) RAREF

Ap/Q-F5EabiE

10

oo

2y

pd C4

/ C7

()]

B= Ap [bar]
%
x

L
o

2
0
0 50 .. 100 150
gengl®l
BEaM EREQMLNEER, REIFENMEREI
ABRY TiE®E aIZB
BEE3lL| NG16|/NG25 | NG32 | NG40 | NG50| NG63 | NG80|NG100
16 SK-CB-E160 SK-CB-E160V No.: 1 32,0| 33,0 | @4,0 | @4,5 | open| open | open| open
= U1 116%)|1716%) | 1716%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%)
25 SK-CB-E250 SK-CB-E250V
32 SK-CB-E320 SK-CB-E320V FRFESLO in mm; )= SRACKERSEE NPTEh
40 SK-CB-E400 SK-CB-E400V
ERNEIFIMMATE, KRHIEENEREI
50 SK-CB-E500 SK-CB-E500V
63 SK-CB-E630 SK-CB-E630V
50 SK.CB.E800 SK.CB.E800V PEE3L|NG16 | NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG63 | NG80| NG100
il hal No.1 | 208 | @12 | @15 | @20 | @25 | @30 | 04,0 | G945
100 SK-CB-E1000 SK-CB-E1000V 01 1116%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%) | 1/8%)
CE 1838 ab PV FE/E3LE in mm; *)= SREUERHTE NPTCD




21251 EER

R, IG5 C-DB101 &5l
O,
RY o
BBRY| 46 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | ] ! ] ] <£ |
T
H1 40 45 | 50 60 | 70 85 | 105 | 120 J
HS&A| 112 | 117 | 122 | 132 | 142 | 157 | 177 | 192 X Y
HNEA | 112 | 117 | 122 | 132 | 142 | 157 | 177 | 192
HQEK| 122 | 127 | 132 | 142 | 152 | 167 | 187 | 202 o
b1 65 | 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250 | @300
diH7 | 32 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 145 | 180 (. .> B
d2H7 | 25 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135 ——
t2+01|555| 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245 k@@d2H A
_ -— Qd1
IRIBHRF (s mETE)
NABRY BeRYT RENHEE it H=tai 225
(Nm)
16 4 x M8 x 40 33 BK 414
25 4 x M12 x 50 115 BK 391 o
32 4 x M16 x 55 281 BK 415 3@'
o
40 | 4xM20x70 553 R BK 416 [ 4
50 4 x M20 x 75 553 DIN 912 BK 417 §§
63 | 4xM30x100 1910 12.9 BK 418 <
80 | 8xM24x120 935 st BK 419
100 | 8 x M30 x 140 1910 BK 420
b1
H (a3 NG80 A NG100
D B 101 E 0
B M e sBEAT BEM BRRS) ME @RI ERIL Rsbash
Z B NEmEDOX ABRT %lﬂi | EREm
@ @ (€300
X EEHESTU)
ReE | mE Jr 3k | DBRY | | wa | o8 % L
' | THEER 16 o L 0.1 bar 00 RIS
v aiZB “ N 0.5 bar 99 RFRRE3L
25 25 s
c4 1.6 bar R @
32 32 u 4.0 bar Y
c7 \ \ 5k s
0 0 08 0.8mm
cs 50 50 10 1.0 mm
63 63
80 80 X BuB(OF,
ST EREE
100 | 100 3,3 “99”
CE_C_18-38_gb.PM6.5MM




2\ 12512

Bili28 C-DB111 &5l

C*111 FRB2125E-1HEERRE—EDIN 2434212 X#E0ViFHEE @
. B TIZRH BB — B OXAESHRETHER =
By, EEFERNVRRRIEET AR, BRRSCROTIZaN |

——
LA RT U BBIARSE TR BIRE ., B3 ERE X @
X  |[=C_ %

B, SHbBOXIVESSHIsEE,

‘e[ B
KiliS A

.\ \

DBRY | 6| 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 HEERSSE E{LiEE
gqERE | | | ! ! 0 - 1

, | 220 | 400 | 750 | 1100 | 1800 | 3000 4500 | 7000
Q [I/min]

B= S e
T{EEAH? 350 bar AR NN
RISERZIR cs
RERY RIS DIN24342 12 _I r
REMNE 1) —

F= ——
=53 IDEEB
kg 1.1 ‘ 24| 39 ‘ 7 ‘11,4 ‘ 21,8‘ 45 ‘ 74
D& Ap=4.5barlF, NHEE
)BAREF
Ap/Q-FFifahiS: raRcs, Rags
10
{ 8
-%_- 6
ES /Cs Efj
Y - |
: n_
0 1 IEEE
0 50 100 150 T =
wERE % —— 7
BHEBAY =81s) »
ABRY =5 TR wiE. meR B
o
1)

16 SK-CB-E160 SK-CB-E160V S

25 SK-CB-E250 SK-CB-E250V - b

32 SK-CB-E320 SK-CB-E320V

40 SK-CB-E400 SK-CB-E400V

50 SK-CB-E500 SK-CB-E500V A

63 SK-CB-E630 SK-CB-E630V

80 SK-CB-E800 SK-CB-E800V

100 SK-CB-E1000 SK-CB-E1000V

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

£ 9-36

wAE%| kAR TE% | w3




2\ 25B- 1%

R, §1&H5H C-DB111 &5l

R+

ABRY o\ !

u 16 25 | 32 40 | 50 63 | 80 | 100 S “S” %
RS =

H-"N"| 36 45 48 50 50 65 95 | 120

H-"s"| 72 | 72 | - - - - - -
H-"y" | 82 | 100 | 141 | 123 | 127 | - - - .
b1 65 | 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250 | @300 z
L
\
|

d1 H7 32 45 60 75 90 120 | 145 | 180

d2H7 | 25 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135 s
t2+0.1|555| 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245 WESR Y
‘ 2Hi8
IR =ms) | | - al
X
7
ABRY| IBRRYT BEBHE it SIEHRSE 1 ‘
(Nm) 0: | e
16 4 x M8 x 40 33 BK 414 ;g
25 4 x M12 x 50 115 BK 391 A o 4—
32 4 x M16 x 55 281 BK 415 T Gdi—
40 4 x M20 x 70 553 %e BK 416 )
50 | 4xM20x75 553 DIN912 | BK417 ||
63 | 4xM30x100 1910 12.9 BK 418
80 | 8xM24x120 935 st BK 419 d | | ‘ L’_I
100 | 8 x M30 x 140 1910 BK 420 W@} | @/ BEHE N -
e BEATEERRIZS
EIEASHE
|
cs| lD| |B 111 | |E / 0 00
B R#ELIR ‘R BE SRBET BERMW A ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁagﬂﬁg PRI EMMES K5EX42R
., W®m RBRusA R =’ MBS
RIE B wERTFH R¥ M (@ (BHEEm
BaxiE0 ‘ FEESU)
00
=RAE
K5k ) Rk fiat= . - A9/ fiat
Rk | # Ree | DMERT Ke | AERY i
1 TE&RB LS N 0.5 bar
v | mEE N SREn AT 16 16 s 1.6 bar 08 16 @0.8xM6
25 25 U 40D 12 25 @1.2xM6
s RRIRHAE 32 32 il 15 32 @1.5x1/16 NPT
H 40 40 20 40 @2.0x1/16 NPT
50 50 25 50 @2.5x1/16 NPT
BRESN: 63 | 63 30 | 63 @3.0x1/8 NPT
B"%%E' NG16 Z NG100 80 80 40 80 @4.0x1/8 NPT
S 758 NG16 R NG256%F | 400 100 45 100 @4.5x1/8 NPT
Y BENG16 Z NG50K

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

—Darker [T tH | o3  HARR| AmAEH| =3




" 2\ 258-1HEER
RiliSH C-DB121 5|

C*121 FF2{i[23@B-1BEERIRE—EDIN 243424240 ViHEE
RSF—EE - REEEDIN NG6 ( Cetop3) EONNGEIERS

SRR, (SHERFEERRNG50ENG1008F, #0 r - - - *T
NG10ZINGETILIBE—BIEARE TR, ) | m ‘
BERE— BRI R T T B oL
"N | A B B T
@P (B) (A) T
=4S 41N | |
SRS B o 9 )
D 3
DBRY | 16| 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 xz, 1= [ zv
BERS ;
220 | 400 | 750 | 1100 | 1800 | 3000 | 4500 | 7000 i
1 T B
Q [I/min] )i(
B= RS A
TEE? 350 bar C*121MITHBERTSR
(RERFPRERE SR, RAEFATEM)
R#RY c1,C4,C7,C8
RERY 1R DIN24342 B2 ARSEIHIFANGOS,
- W NIRARFAEN G50
RYAI& - NG100
F= 10
588
kg 36| 45| 59 ‘ 93 | 4 | 18| 46 | 75
V) #Ap=4.5bar [5,R8 C1, C4, CTREEE
BAp=4.5bar I, M5t CeNEBEE I
2 AL
mEdhg EE
10
X
8
=
£6
o
<
4,5
% 4
3,5
2
0
0 50 100 150
wEERE (%]
BN RKiRFEEI, BURFINEE
ABRYT THEREB 828 FEfE3L| NG16| NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG63 | NG80|NG100
Net | @ %) %) 7] %] 2 | @ %)
16 SK-CB-E160 SK-CB-E160V : M5 | M5 | M5 | M5 | M6 | M6 [1/16%)| 1/16%)
25 SK-CB-E250 SK-CB-E250V Ne2 | @ @ %] @ %] g | o o]
S [1116%)| 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%)|1/16%)| 1/16%)
32 SK-CB-E320 SK-CB-E320V
N @ o @ @ g | @ 5]
40 SK-CB-E400 SK-CB-E400V : M5 | M5 | M5 M5 | M6 M6 |1/16%)| 1/16*)
50 SK-CB-E500 SK-CB-E500V Nea | @ %) @ @ @ g | @ @
63 SK-CB-E630 SK-CB-E630V M5 | M6 | M6 | M6 | M8 | M8 [M10x1|M10x1
80 SK-CB-E800 SK-CB-E800V REFE3L GEERIMM; *)=NPTIZH
100 SK-CB-E1000 SK-CB-E1000V

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

derauncs tH | o3s  HAR®| AmE®| aswm | 23 |




2\ 1251 EER

R, SI&HM% C-DB121 &5l
R
RBRY| 46 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
h 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 85 | 105 | 120 %‘ %
H 65 | 70 | 75 | 85 | 95 | 110 | 130 | 145
b1 | 79* | 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250 | @300 @ j
d1H7 | 32 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 145 | 180 -
d2H7 | 25 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135 [ I n
t2+01| 56 | 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245 %%—LH- ( T
) =8 65 mm ‘ B "‘
A
IRIRHR I (=maTes) +lge L
ABRY BReRY BEBHE bt {44 @/0b1 — —— —
| | | |
(Nm)
16 4 x M8 x 40 33 BK 414 @
25 | 4xM12x50 115 BK 391 L | ‘
32 | 4xM16x55 281 BK 415 T s
40 | 4xM20x70 553 7R BK 416 l o
50 | 4xM20x75 553 DIN912 | BK417 1 1
63 | 4 x M30 x 100 1910 12.9 BK 418 T 1 l
80 | 8xM24x120 935 =t BK 419 ‘ B I
100 | 8xM30x140 | 1910 BK 420 .
ol
o /e ~@d1-~
E (a4 /%1
D B||121|| E / 0
| ®
CET RIS 500 CLE S fR3fx425AIER
HERI SRR R SETZAR
CAROU, (i
- ABRY ’
Lt #i B BER  SEFMEE
S#U)
Rk | AR | | A% sk fos R DNMERY | | R8s | s 3 s
m | THEZEB ¢l 121 =R L | 0.1bar 00 BsE
- R 16 | 16 N | 0.5bar 99 B
v_| REE SEE
ca g 25 25 s 16 bar T
32 32 u 4.0 bar s o
c7 A% e
40 40 08 0.8mm
cs 50 50 10 1.0mm
63 63
80 80
100 | 100

CE_C_18-38_gb.PM6.5MM

m Hydraulics EE 9-39 A H ‘ AEBHF ‘ ‘ % 5l ‘




T an 1 BV EE TR 2R
C10/C13/C18 5l

B0
BIEERS

T B Y

AR

UM ERE PR BIZHIRRE RS RESIBEE
Hle MBI RSHBRESETHNESSEERENA, T
URAZEHKEHEE TRE,

BE RN PRBESNHOTREENENECRE. HNE
RESBEEERE, NERITEERELEMRAE—NIN
CENRERIE TEGHRE.

HEAITHHETRREIWRE R R TR EHERR.

BT ESHRBHSSHEUVVERPEHIELREERE
BHEMLRETHVEER,

URRBEEERLZEREN SO NBELEE RN
HNEZHVIDRETHINEE, AERBREEITZLZERE!
ZTo

B, ASEREP, UWRRSIHETLERA. BR
ERIPREZNVRIFNEERRMBIRNEIETES HA
EERENBE.

RENDSER D BWERHE RSB L ERE

ERIFERZR PN BRI RELRE.

HTHEERNBIMRE, RRRIENENERIDEUL
BEE, oL, FISREVERISEVRED L,

B
5= | DBRY IhEE i
201258 16, 25
mEiEEERS| c10 | 32, 40 2fiI2;5@IhEE TR ER R RARVRANT
50, 63
25, 32 BB ERITEBIEHINNERK
C13 | 40, 50 2fiI2;5@IhEE SR EARRAY AL
E il 63
201258
EERIEEM| cqg | 25 32 2{25@INAE BB ERITEBIEHINVERK
40, 50 HeETARIER SRRV RAMAL
63
IR
3R NERY IhEE 2
HELRIER
C18*N112 25, 32 2{2;@IDRE HATE PR
63 HERIER bl
63 HERIER B
C10_C18_gb.PM6.5MM
mHydrauﬁcs tH | g4p HARH| AmEm| wsm | 23 |




T En 2BV TG 2R

i3 C10 5l
ThHEsReA: (BB HINERFE:
C1 O?F@Uﬁ?]zae’%%/ﬁl]%%ﬂ'JZuZ;éFzEﬁo
Eﬁﬂ'ﬂ%*)iﬁeﬁﬁio Eﬂ@%@ﬁﬁaﬁﬁﬁ%ﬁ BOR< 10%
RAEEdl, REER =K 400 mA
frE ) | EEEH)
A BERE 0ZFE 70°C
BRI RS AR R IEEVEERTID r - N - *‘
ERTEERITEES), BRCBEREEN - RETR IP 65 DIN4005
WEIE, BT EMTREEE—EE | Y SR HEFHURS
Hhars, R | ) J i < 1200A/m
X ¢ =F—@
|/ _'L |o
EERITE R ACTERIENY B\GERE > 100 mm
ERIEE FRVHTIR, SR ER8H B
b=l "'\°' 22 : \ —\"\ —
2?5{11’!5!%?]&,\%@30 EEESIOILUER SRS
£1R10 mm/s,
" 1
HFREHIRGES, TaOVE\TIER 2=—— ASEW001D08 3
DEEEBRTFIIERND, R TIBFmR: 4 I -4
5. ]
300 ‘ EE M12 x 1-$6EA:
2250 \\\066/ £ — :
1S Q s
” 1 W 1 HE O
200 — s
gg 150 // //\;\éb*((” ] ’ %EZ.%%DC 1o Q O
=N 3 EH
100 '///%/N? NG25 N 4 OV;F Q O
T 5 =
50
|
I U = .
06050 700 150 200 250 300 350 a8
LHFE[oar] B R BRI B AR R e, R
TERR T HT O ES IR, SRIRF ROV,
M SRS EE R ER R B ER, |
|
X I R Y EE‘
=60. EBESHhEEEg THmoRE, win
EE7) 250 bar 5934513893456, %?%%Eﬁﬂ%%ﬂdz
8 NG40 5 2BERIGBEER .
=VEDD: =150 mm —
A
C10_C18_gb.PMB.5MM
m Hydraulics tH | g4  HAR®| AmEm| asw | 23 |




e e BTV 2R

KiliS# C10 R%5l
C10RV2 2B IGFEREHRE. . 1BiR. B
FERFERESARETERN, BB —EERFREIRERNE
Z=hl, ERXFREEGIERMAERRUE L., MHERERE
il BBRMHIVEEI TS IR E R RV T E S, o
AT ERHAIERIE L, ATSEERRMENIT —EE s J
*Eﬁi%o B B % B
| @ |
B8N (B ]
C
ABRY 16 25 32 40 50 63 X
BEARS
Q[I/milr‘ﬁ% 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 | B
ﬁlﬁég;gg 350 bar
RASETZAR c10 A
RERY 1RIBDIN 243421
BEMNE TFT=
B8 kg 15 | 27 | 43 | 74 | 118 | 223 TDRERTSR
) EAp=4.5barfFRHEE
e AP
B3, | NG16 | NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG63
b No.: 1 208 | @12 | @15 | @20 | @25 | @3.0
116 | 116 | 1116 | 1/8 1/8 1/8
10
FRESLDmm,NPT 124X
8
5
26
< /
) O N c10
- / H
2 |
0
0 50 100 150
FERE [%)
BT
ABRY TEgR B3B3
X425
16 SK-CBE16 SK-CBE16V i
25 SK-CBE25 SK-CBE25V = ‘ ]
32 SK-CBE32 SK-CBE32V @
40 SK-CBE40 SK-CBE40V -]
50 SK-CBE50 SK-CBE50V B
63 SK-CBE63 SK-CBE63V
1HEEERIC108YLhEER

C10_C18_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

_x® |

9-42

wARR | AEEH| mE® | w3




e AR IRV EET R EE RS
R /EIEARMR C10 R5
~ O T
AWRY | 46 25 32 40 50 63 N &
H 120 | 129 134 | 144 154 149 H }IH §¢
36 45 50 60 70 85
b1 65+ 85 102 | 125 140 180 & ©
d1 H7 32 45 60 75 90 120 4] Ob1
d2 H7 25 34 45 55 68 90
t2 +0.1 56 72 85 105 122 155 sp o 11
**) B 65mm
A L
IRB I (me 1) J |
[o0]
ABRY| BRRY | REHE | &8 | DER® ’ T | ]
(Nm) ﬁ
16 4 x M8 x 40 33 BK 414 T ‘ \ \”‘H\ \
25 4 x M12 x 50 115 NG BK 391 < @F [ | |
32 | 4xM16x 55 281 DIN BK 415 | |
40 4 x M20 x 70 553 912 BK 416 =D ‘
50 | 4xM20x75 553 12.9 BK 417 | &
63 |4 x M30 x 100 1910 b BK 418 @9@) B T
A
~3d2 -~
-~ Bd1-
EIEASHE
C10 D|C C 101 | E / 0 00
2{U25EEER HERY
E-37] NBRY ‘ PEE 3
s ERNBHUE
weE | MB B (il R | @ e 158
" | TBEE ik L | o1 bar =
v aze N 0.5 bar 5
S | 16bar % R/
U ' KB
4.0 bar
REEAEE T PRBILEE Y, mm
Ha0:
BEE3L 0.8mm
= 5% 08
Rk | DBRY
16* 16
25 25 3% &
32 32 RSt AIZR £
40| 40 ERF
X425
50 50 BEREE
63 63 SHU
* X425RaBL
C10_C18_gb.PM6.5MM




21 2B F ENEHIBVIEER R

51 C13/C18 5l

FAF SRR OPEVEShIEHIavV 2N 1 25BiGEE T RERIIE wEr=EE
MELZE RIS ENERIRE 7ERRSE N PO T

R I ERARRBIINHREELL, EEHIRTILUER R
SESRTHISRE f T

FENEHNR BRI EIET B SNIRE R TRN
BIR, ERNEHRVERRIEANRNVEEII:

1. HEROIEES, B tRRegBER
£

2. {FRMEEN “FR-ET .

3. {ERFURENTERAIE “FE-617 M.

4. ERWRESRORE “F-E7 .

EEENEHINVERETVER] ENESEERIWERES (B
EEA, AEERIVRIZESEB, RYA8EN ERyEEE
BEC) , MEEEYHENEHIER2ERI VERESR
ats. DR EERTFEER B EEXHZ1ET
hl,. MREEERTREEETRZREZ209BNEHE
A. RItIUERALZZOBIAENERNDREE.,

TR CRVIDAEE, SRIEMERIIESRBZ1MZ2ET
Y, BRI SREIRIVE,

EHIER (%) e [ £.]

NBRY F St FB FC FA Q

25 123.8 39.9 100 60.1 |
32 108.6 39.5 100 60.5 |
40 121.5 39.7 100 60.3

50 117 39.7 100 60.3 F

63 121 39.8 100 60.2

Fa

C10_C18_gb.PM6.5MM

o ycirauiics tH | g  HAR®| AmEm| osm | 23|




e P EBNEHIELRRT

518 C13/C18 5l
TheesReA EBRHNSRITHT:
C13F0C18RBIFEEL BV EIRIG ISR
EERZERIEV2MI2BEER, AR, HEERR: 1§§42v
FER. REFRE. EE|FFREINNE p— J BUE< 10%
WM. B—EEXIHRERER L N N IRBER: B 400mA
i 7 T 7 BB 0ZE70°C
B % 7, B B I 7E B B L B0 R RS . R
o > REFR: IP 65 DIN4005
T EERITE0EE), ERERIEL NN BAREHIES
HEARENE o T 3 e < 1200A/m
N @ § Ea
F:Eﬁﬁl&\EE;fQEA&%Jo '_I L i | AC%MH’Q %’J\EE%E > 100 mm
BT EERIOIREEE, BE— AR | ()
RRE, Y stme
ERIEE PRV TR, EERERE
HEHMTIERDZE), EEEFHTILL 1
E5S10 mmi/s, 2 ASEW001D08 3
4 ! 4
BT ARQBRRS, Seeivs/TIE
RLESECRFIIEEN, B TEAT 5 -Q
™ )
] M12 x 1-}B5E:
300 ‘ <+ :
4 250 V\G‘a’b ‘ 1 T%‘.Eﬂ O
= | 1 1 1 1 2 +s==m
EZOO 1 “’G% ; ;E%ﬁ?mc o o Ols
% 150 // //:Cés’&: S 4 ov Q O
o VT e | L s ome —
6 1 s 1 1
71| ]
9050 100 150 200 250 300 350 FRRHERRIVHIEERAE, NOEF
TAREE7 lbar] —> 3| 21‘/22 I FIAEFNYEN,
FEBRRIHFEOESNERES | ILf ‘JI |
B. DRBNEDSEERSEE , 7A=Y
e ESRECEERTRRORSE,
15593451503456, FIFASE5AIS8YY
=B | I EEARIE RS,
& 250 bar )@ @( 5
RENG40
=VBEIRD: =150 mm |
A

C10_C18_gb.PM6.5MM

mwdraulics TH 9-45 ﬁzliﬁﬁ‘ ZSEE%‘ %T‘é%ﬁ‘ % 3| ‘




T Ea P E BT HIBVIE R

il C13/C18 R5l
HKIRDIN 2434 214 ERRAR T Z2 88 AVF Bh T hIRV 2 1 23m AR
NERERE T ERERER2ER . R, HBAD e AN
SNV NHBRFIBD, TEIREPI. BENEREEN - — E—
LZEEETHOEEIWER. HRRNEHIFIFAEIREGRHIRY
HENIUEHR T EIREENHEHIFIELE,
B2 ‘ ‘
NBRY 25 32 40 50 63
gﬁaﬁ/nﬁn%’ 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000
EEin%té:;gg 350 bar
ROSETAR c13/C18
ZERY ARIBDIN 243424F% ThEERSEE
ZRMUB F=
BE kg 2.7 6.7 8.7 13.8 | 223 !ﬁmRvﬂggﬂgm%}va
) BAp=4.5barff NEBE B3, | NG25 | NG 32 NG 40 NG 50 NG 63
- 15 M6 M6 M6 “1/16 *1/8
nEdhis Zm | o912 | o915 @2.0 @2.5 @3.0
M5 M6x1 M6x1 “1/16 “1/16
10 2% XX XX XX XX XX
3%% M6x1 | Méx1 M6x1 “1/16 *1/8
8 EEY | 912 @15 2.0 @25 @3.0
= M5 M6x1 M6x1 “1/16 *1/16
S 6 4% XX XX XX XX XX
[oN
< A 3/
45 | BEE3LGmm; *)=NPTIR
c18
Eﬂw 4 = XX= ERFInaE
2
0 IDEEE
0 50 100 150 EEEHINNGERER
BERE(%] C13%5%I
@ﬁ.’ﬁﬂﬁ: Z1+ 272
ABRY TR sge | | 890
(1
25 SK-C13DB10-E25 SK-C13DB10-E25V
32 SK-C13DB10-E32 SK-C13DB10-E32V 3
40 SK-C13DB10-E40 SK-C13DB10-E40V
50 SK-C13DB10-E50 SK-C13DB10-E50V |
63 SK-C13DB10-E63 SK-C13DB10-E63V
én ? (Z\g)
. y TREDZHT
= 5 AZEB 45 26
4 BZEA 2R 46
5 :
A
C10_C18_gb.PM6.5MM
m Hydraulics tH o4s  HARR| AmE®| wE® | 23




T Ea P E BT HIBVIE R

RI/EI&H% C13/C18 5%l
g
A o @
ABRY
RW/RT 25 32 40 50 63
@y
H 174 174 194 214 234
h 90 90 110 | 130 | 150 {} (
b1 85 102 125 140 180 4 Op1 4
d1 H7 45 60 75 90 120
d2 H7 34 45 55 68 90
t2 +0.1 72 85 105 122 155
IR (=maT)
ABRY| BRRY | BEHE | &S SRS
(Nm) | E g ]
25 | 4xM12x90 115 BK 478
32 4 x M16 x 90 281 =) BK 479
40 4 x M20 x 110 553 DIN 912 BK 481
50 4 x M20 x 120 553 12.9 BK 482 ~
63 4 x M30 x 160 1910 = BK 483 ‘ hn ‘
l—@d2 .|
—@d1—
Hl -1
D C C 107 || E / 0
- |
&l RE %ﬁ;fﬂnﬂmﬁ.;ﬁ mam o PO MR D | @
(KWL R5IE) R XX XX
B B3 BRI IEN
K 54 Ke | ABRY Ke | EN
S 1.6 bar
AR 05 | 25
C13 |  ofyosmmERg U | 40bar
32 32
AR 0 | 40
EEN
c18 211723 EERS] 50 50 ‘
SO Kk 5
00 =3
R | R e,
P 2 99 m
® | THEE RAERI
v | mEe i
x  susCORG)E, X -
SIBIEENEEILR “99” YRR T BABSLER, mm
mig0:
BEE3L 0.8 mm
= 5% 08
©10_C18_gb.PM6.5MM
—Darker [T S O U R L A




EENEHIBVIEERR

K28 w/ AETIZRHIC18R5
{KEEDIN 243421 XERVRIR T Z2 258V E ShiEHIRV 2 2iBIE SRR
ENERRESLE R REEERE T ESETHNS
Pas
Olo
ki3
BRii28 fi -
NBRY 25 32 40 50 63 |
BERE
a( /n;inﬁ 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 |
BASCEH @ |
TIEEN 350 bar |
RIS IR cls T |
ZERY 1RIBDIN2434 2124 X 71 _
ZENE = @ T
Eekg? %
A
Y EAp=4.5barlF NEEHE
2) EEiFHE, ARHESIR-UEEE BIERREILIRIZINEEME
P o A B
N RS TR B | —
) J | >< |
10
PT J ‘
8
g
5 e
445 7777777777777777777777777777777777 /g C18
1
2]
2
0
0 50 100 150
mEne (%]
1BENREILIRIBINEEME
ZBEEN IR ERERIPEESL
ABRY - P PR3, | NG25 | NG 32 NG 40 NG 50 NG 63
Nov: 1 M6 M6 M6 “1/16 *1/8
25 SK-C18DB12-E25 SK-C18DB12-E25V - @1.2 1.5 @2.0 @25 @3.0
32 SK-C18DB12-E32 SK-C18DB12-E32V No.: 2 M5 M6x M6x “1/16 *1/16
g XX XX XX XX XX
40 SK-C18DB12-E40 SK-C18DB12-E40V
No: 3 M6x M6x M6x “1/16 *1/8
50 SK-C18DB12-E50 SK-C18DB12-E50V = a1.2 315 @2.0 @25 @3.0
63 SK-C18DB12-E63 SK-C18DB12-E63V No.: 4 M5 M6x1 M6x1 “1/16 *1/16
o XX XX XX XX XX
. M6 M6
No.:5 - 22.0 @2.0 - -

BRFE3L@mm; *)=NPTIRHX

XX=FRESLBEEBUR F I8

C10_C18 _gb.PM6.5MM

m Hydraulics

wAE%| kAR TE% | =3

== |

9-48




EENEHIBVEERR

R /EIEHR%E C183R5%I
RY TR
RRRT | 55 32 40 50 63
NG25- iz
H A 234 | 142 208 | 189 241 NG63
HNEK | 162 | 197 227 | 202 222 L
h 90 125 140 | 130 150 -
b1 85 102 125 | 140 180 -
d1H7 | 45 | 60 75 | 90 | 120 £- O L
d2 H7 34 45 55 68 90
t2 +0.1 72 85 105 | 122 155 l
IR (EETETHH) |
(BB1THEBRAL) > Z
;
ABRY| BRRYT BEBHE it SIEHRSE
(Nm) N |
25 4 x M12 x 90 115 i) BK 478 ® 0=
32 | 4xM16x 90 281 DIN 912 BK 479 i 0 R 7 5
40 |4xM20x110| 553 129 BK 481 5 S ED A
-~ a1 —
(FROIRS) O b1
ABRY| ®BReRY BEBHE ot SIEHRSHE _
(Nm) AREF TR :
Magr)et j
ositioned
32 4 x M16 x 90 281 58 BK 479 M ‘ Bbove Y
40 | 4xM20x110| 553 DIN912 | gk 481 : '
12:9 AAIENG25ENG63 AAROIRISENG32ZENG40
EIEASE
D B E / 0
" ‘ [ 71N I =
BT bt g - -1 ABRY HERM SERY BRAER ()22 @ (?X @
71N I
§J BEE 3L
5% i5E R | DR 5% BN
211 23 EER] S 1.6 bar
FEHIRIm 25 25 u 4.0 bar
c18 EE 32 32
40 40
50 50
63 63
sk | M8 K% R g =in sk bt
B | Teze . 00 Hhig
R R 107 | EEeReE ) "
FIRHVERER 99 ]
" _ AEREESL
N =E =7
112 FITERE Sk
NG25, 32 40 s
RHBRIRH12 ARERE XX BN
121 L B, STBEE
(BE/EIE) wann
C10_C18_gb.PM6.5MM




EENEHIBVIEER

IIREE #TIZPRFIC18 RS
EIR{3E 112NG25
REBUN
\
i i 3
1T
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, t D
Y1
Z1
x)
D |
B 2
X) {ir 3

4 ./'::“ Ji " i

A Z, [
X)
siErpEesl ()
RIAETE Q
Z, { HRRZ, R
X) E 1 ? 90°
i
EM%%E 112 NG32 - NG 63
#EHBIUN
FIBERIERIL
RIAETIE O

C10_C18_gb.PM6.5MM

mwdrauncs tH o50  HARS| AmE®| Ew | 23




EINEHIBVEER

Thae AF{TIZPREBIC187RS
SRAEE 107
REEES
i
1 e
: 4
| e
i
| K- HE
| 2~ )
&
! LY
S—— )
(®)
z, |
(X)
X Y
© -(3)
>~
S> HITRZ MR
T ® #H90°
g2¢g
z, FTRZE 23 & @ 3
X) ##90° g3 g FIRZ, IR
BEs 900
m o]
B
4 2
0O
A
ERBEIL O
RINEETIE
ERit5R121
01w |5
C10_C18_gb.PM6.5MM
mHydrauucs tH o51  HWARM| AmEs| asm | w3




- iyl
SIS /kk DAF, DAV &5l

BRILnRERI2Rin R — R BV R, 1R

#5 (C1, C7, C8) REEITIRIEISO 7368/DIN 24 3420y |  TRAMZVERED SEEN
3L, ZEEEIRIBDIN 24 3424EHEMRE,
~ERYE6 (CETOP 03) BVEETTH-RARIE T EE, DAF DAV
LEEEIRIBDIN 24 3421T%E,
sk
|A
T77777
™
—
B

R
B B
sEERTHIEREA N st =
(FREAREIEASR)
—
REHN 2 -
\
REHBN 9 E:
g — N -7
SREHN 61 wgz — @ .\:i)\, =R } } \H::'TT
—_— S x‘ J\l + AEL \22
REHN 5
C
i
| B
A
C8

Einf DRU_gb.PM6.5MM

mHydrauncs tH | o5y  HARR| AEAH| N




BRI

ik DSD, DSM, DSA, RE &5l
e zNaReEn FHEN LEBIRS LEBIRS
NBBB|RITTIHF BERBNBR T
DSD DSM DSA RE
3% 10
L
™
N SR
B
1R3% 11
: B i 4
””” i i F B i | LI
] & T L O I Lo T
1 ‘ | B | | b 2
5 +B’"+"J B 3
B -
—]
= = .
T o i i \ }
Chs= TIE i
1 R
L e
L N
IR o
X Jl ﬂ z2
it | = &
IR y == Qe
A
C1 c7
Einf_DRU_gb.PM6.5MM




SR

il DSD 5l

DSDARIIECEN B R R —ER TR\ L E6ER
/M (BF) I—ERENLZEENET (HLERNE

) BTHEMEY, LERITFEDIN 24342184, 55812 r - = — T
EREYLLBBRIH COERIISETIRS, SR [y B
BVEMIBVRESARAETETiRE . DSDIERRIIVHRRE =

HIEER (A) FA =

RS B o @ [

A44 —
BES
|

ABRY 16 25 32 40 50 63
BEhE v |
Qpmn " 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 5 B
REEE 2570 bar, 175 bar, g W pB
[bar] Z£250 bar, 350 bar |
B SIS A
RAEFHY _
TEES #0OA, B, X 350 bar, Y = 100 bar
AHER IR C1
ZRRY BB DIN24342 B¥
RENE F= IDRERTSR [l
B2 kg 2.2 | 3.5 | 49 | 8.0 |13.7 | 22.8
1) BAp=8barl¥ YR EIEZEH
2R @
<
Friabis A 1)
| ormemT
Q| E50%0E63 \—""
Ap/Q¥FitehEs p/QYFIEdhES
1 16 350
i w 300
512 — |
S, _ 250
Q. =
< S 200
‘@5 8 o | —T
& 150 /
4 v 100
/ 50 /
0 0
0 50 100 150 0 25 50 75 100
HE () g (%) —
IhEEE
1B EERS
DSD - NG50
BN E=XERFER3L
ABR THgR BB BEFEF, | NG16 | NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG 63
15 @1.1 213 | @14 | @15 | @16 | @1.7
16 SK-DSDB10-E16 SK-DSDB10-E16V M5 M5 M5 M5 V6 V6
25 SK-DSDB10-E25 SK-DSDB10-E25V %% 0.9 @11 g1.2 1.3 1.4 d1.5
32 SK-DSDB10-E32 SK-DSDB10-E32V 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/167)
@1.3 @15 | @1.7 | @18 | @20 | @22
40 SK-DSDB10-E40 SK-DSDB10-E40V 3% Ve Vo Ve Ve VB e
50 SK-DSDB10-E50 SK-DSDB10-E50V
BRE3L@mm; *)=NPTIRH
63 SK-DSDB10-E63 SK-DSDB10-E63V

DSD_D.PM6.5MM

IIE!!E!!!FWdawbS

== |

9-54

wAE%| kAR TE% | w3




ey

R, SI&HA% DSD 5l
RY
ABRY | 4 25 32 40 50 63
H 84 88 93 103 138 153
b1 79** 85 102 | 125 140 180 —
d1H7 32 45 60 75 90 120 <
d2 H7 25 34 45 55 68 90 | .
©2+0.1 | 56 72 85 | 105 | 122 | 155 @
BrstfAZBHVAE SN BRI
Lv 2* 146 141 149 | 161 168 188
Lv 5* 147 142 150 | 162 169 189
Lv 9* 160 155 163 | 175 182 | 202
Lv el | 192 187 195 | 207 | 214 | 234 o0
*BEIERSE: B/EH “*& 65mm
IR (=maTE) A —+ gd2 =
ABRY| ®ERRY %8 &8 SR e {9 = @d1 ~
h4E s
(Nm) J @ . [ o
16 | 4xM8x50 33 BK 414 { — | o
25 | 4xM12x50 115 BK 391 [ [@ PN
32 4 x M16 x 55 281 FEDIN BK 415 @ q}
40 | 4xM20x70 553 912129 | BK416 )
50 | 4xM20x75 553 BK 417 O b1
63 | 4 x M30x 100 1910 BK 418
EIEASHE
DSD B 10 1 E
R b33 BERY ﬁﬂﬁgﬁﬂk okl BhEE
REI5R mEnt ABRYT
5% Eag ! R bt R NG 5% =EEE]
= TREEB %:_ﬁﬁ@ﬂﬁ] 16 16 B Z=70 bar
v 228 2 R IRE 25 25 E | z175 bar
5 2R RS Y RS 32 32 G z250 bar
FETTFIN2 40 40 K 25350 bar
9 TEES L 50 50
61 #5E10580V5ESR 63 63

DSD_D.PM6.5MM

mwdraulics TH 9-55 *%Zliﬁﬁ‘ Zli’ﬁﬁﬁi‘ ‘ % 5 ‘




mme, SHEN

il DSM &5l
R THEREOETEZEE, S AR LEZES _ _ . B .
B, TUREBHMCERRREOIN (FHA, T ™8 | e
M=) N == = s, —= Ao I !
REE10) | TURIBERRISERAREOVE, (753 Y AN e gl
B, RN . ISR CEMRAEDN | L | B
243424THEL B3| HIRSSR R EMIE S, T \1 % A B
n Mpylr o BB A
Kl i = = (3% 10)
ABRY 16 25 32 40 50 63 S
BEhe | |
Qi | 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 B _g ] N
ReEnEwE Z 70 bar, Z 175 bar, A T 7+A .
[bar] 2 250 bar, = 350 bar X . R R A
1©) | IS
Bz RIS L §C| __71 Lf :EMC |
RASEFHY _ ; I
TirEn #0A, B, X 350 bar, Y = 100 bar 1 oL s +B
HER IR C1 V
RERY DIN 24342 A B 55 B
REMNE = IDEETTSR (58 11)
&% kg 4.0 | 5.0 | 6.7 | 9.7 |15.5 | 24.7
1) &8bar Ap
YFiahiE
Ap/Q FFifabiE P/Q %Fifabis g1 gl com L B
e y o0 — feprolgii e
_ — 300 T/ (A
5, S 250 ') RYEIEENZA —
Q. o / @
- B 200 [—] <
?.658 . 150 N0RIER . -
=&
. oo l— T N I T '
—T HEERE
pd Sl p— ; e
0 0 : i
0 50 100 150 0 25 50 75 100 T K
HEERE (%] mERE (%] ——
BEBH X Y
ABRY ThEgR agB
16 SK-DSMB10-E16 SK-DSMB10-E16V
=S
25 SK-DSMB10-E25 SK-DSMB10-E25V =5
32 SK-DSMB10-E32 SK-DSMB10-E32V DSM - NG50 B
40 SK-DSMB10-E40 SK-DSMB10-E40V o
50 SK-DSMB10-E50 SK-DSMB10-E50V -
63 SK-DSDB10-E63 SK-DSMB10-E63V
BT EEEHSTEENESH E=XERPEE3L
WS (i SHEHIhE SWHER PEfE3, | NG16 | NG25 | NG32 [NG40 |NG50 |NG63
(+/-10%) w A - 11 | @13 | @14 | @15 | @16 | @17
: M5 M5 M5 | M5 M6 M6
N 12v= 30 25 b | 209 | @11 [ 212 [013 [o14 [015
P 24V = 30 1.95 1716%) | 1/16%) | 1/16%) [ 1/16%) |1/16*) |1/16%)
v 98V = 30 03 - 213 | 915 | @17 | @18 | @20 | @22
b M5 M6 M6 M6 M8 M8
w 198V = 30 0.15
BEESL@mMm; *)=NPTIRE
DSM_gb.PM6.5MM
mHydrau"CS = o56  HARS| AmE®| wE®m | 23




mnE, SHEN

R /EI&HS5HE DSM 5l
RY -~ Ben-BAREEE -
BDBRY | 46 | 25 | 32 | a0 | 5 | 63 1oL 123000 (),
H 177 181 186 | 196 231 246
b1 79** 85 102 | 125 140 180
d1 H7 32 45 60 75 90 120
d2 H7 25 34 45 55 68 90
t2 +0.1 56 72 85 105 122 155 T
Brs=x NIGBRE (HERMNAEIHIER)
Lmax v2* | 171 169 174 | 186 194 214
Lmax v5* | 171 169 174 | 186 194 | 214
Lmax v9* | 160 155 163 | 175 182 202
Lmax v61*| 192 187 195 | 207 214 234
*Z65mm
IRIRHA 4 (=mETE)
ABRY| WRRY RENE 5 HIf={ae: ]
(Nm)
16 4 x M8 x 50 33 BK 414
25 4 x M12 x 50 115 =) BK 391
32 | 4xM16x55 281 DIN BK 415
40 | 4xM20x70 553 912 BK 416
50 | 4xM20x75 553 12.9 BK 417
63 | 4 x M30 x 100 1910 BK 418
EISHSR
DSM N| (10| |1 E B
R BRRARATSHGE BERY Eﬂ%g?ﬂ B BhEE SHELN il
| wa
R REHN ABRA
|
Rk | MR 5k wiE K3 |ABRYT || K% TR A% &
4 " HIEEN B Z=70 bar N 12V =
ThEgR i
v | aze 2 R RE ;: ;2 E | =175 bar p 24V =
G | =250 V | 98V #5ETE H,
5 | RIS 2 | 32 K * 5 110 VST
5 - ZE350 bar ! 2
9 REHT2 40 40 W | 198 V &5455E H
FIRRER 50 | 50 %1220 VIR
63 63
&1 A5E10580Y 1A
10 mEER F | HTHHEH
= DIN 43650
B ANEERF G
WEREE AFIEG
11 = H AT
BB REERF BRes
DSM_gb.PM6.5MM
m Hydrau"cs = 9-57 EFN=E ‘ AEBHF ‘ Rl &R % 5l ‘




SR

il DSDU®R5I
DSDURSFEE T R ArsimaR ORISR RasHE
KIRERRBE N, ZSERYNREREMRIBSEHERT
BUVRE-BIFTENS, FHTETERATHREEASRNE ﬁ,f,,j
éo L l’ }
EEREER T, ERHSBTUVRRFE3SEE, 18EN ] | :EI“::
TUVEEEZER—EHE, (BiEE) e B
""""""""" |
it #
mOR NG16 NG25 | NG32 & U
RERY DIN 24342
X Y
T1EEAH £0 A, X 350 bar
B, Y EEAH
REEE X 70 bar Z=200 bar
175 bar %350 bar —
EERE Q [/min] BURFREEN(ER1) = |5
LZERNE B ol
e 22 | 35 | 49 x
=1
BhHik B | E | E | G | G | K | K
BAEXE A p [bar]
50-75 | 75-125 | 125175 | 175-200 | 201-250 | 251-300 | 301-350
R RISE G [I/min] RAARSF
DSDU 1078 E16 150 165 190 215 230 255 280
DSDU 1078 E25 215 235 280 310 355 390 400
DSDU 1078 E32 500 550 640 750 800 900 950
b
T 350
8,
& 300
2]
250
200
150
i
100 RIBETTHAVRIE, (88.08.24%093.03.0189RWTUVBIERER
%) IRO-ZENERATRR TRTZERTHHESEHE
0 25% 50% 75% 100% NTOVERE

& Q [I/min]

TTHHAEE-SES: TUV. SV. 93-823.d_.F.G.pRF#HINZ
279

DSDU_gb.PM6.5MM

mwdraulics TH 9-58 *%Zliﬁﬁ%‘ Zli’ﬁﬁﬁ%‘ %T‘%-i%‘ﬁ‘ % 3| ‘




SR

R~ /518K5% DSDU®R5I
DRRY 16 25 32 T
H 84 88 93 @
b1 79** 85 102 |
d1H7 32 45 60 ! ! ] ‘
d2 H7 25 34 45 X %% Y ‘
t2+0,1 56 72 85 ‘ o
L 142 152 160 ‘ o = %0
*&65 mm
A —+! gd2 =—
- od1 -~
L
4 O b1
DSD |U 107 8 E *
B RIS BER REHN 1] R IR A BhEEE FRERNFRE
EA[bar]
- (888
b=%1:0] (EERe)
3% g S 3% ik Rk | BHh&ESR
® | THER E B =
\Y; age (E; Bx1
Rk | ABRY K
16 16
25 25
32 32
IR/ B
5% ABRY IR (35 28 BHHAH
R hiE
DIN 912 12.9 Nm) TRgRB =12
E16 NG16 BK 414 4 x M8 x 40 33 SK-DSDB10-E16 SK-DSDB10-E16V
E25 NG25 BK 391 4 x M12 x 50 115 SK-DSDB10-E25 SK-DSDB10-E25V
E 32 NG32 BK 415 4 x M16 x 55 281 SK-DSDB10-32 SK-DSDB10-E32V
DSDU_gb.PM6.5MM
m Hydrau"cs B 9-59 *%Zliﬁﬁ ‘ Zli’ﬁﬁﬁ ‘ R S Ell ‘




Eferid

Rili28 DAF #5I
IR BB O RPN TRERIFEVHERRIRD
B8, TRAMBRGEE. StErREEIMRZRENS100:
87, REBAOMEE, ZHBOXMEFE_OEEE, BSNE - - - -
B AYOREIUEs SR —EEEe T H SRS A r == T
SR8, ‘ 1 |
o =
+A
-1
L @ @ | B f |
KiiS - c . X
X | Y | Uy
ABRT 16 25 32 40 ; B
BERE | 920 500 950 1400 H:%@ B
QV/min] Y J.?.L_
- - ZE 70 bar, zE 175 bar,
R ZE 250 bar, z= 350 bar A
B= BEFEER
BRASTEFEY A, B, K = 350 bar
T{EEAH Y =100 bar
L weE
RISERZIR cs LRETTSR Ellsi
RERY 1258 DIN 2434212
ZEMUB ER
1) BAp=8barl§ :
Friabis
Ap/Q Hitabi P/Q fHitabi
16
1 350 —
iR | 300
5" R —
g R 2001
" = 150 —
—_—
4 B 1004 —
/ 50
/
0 0
0 50 100 150 0 25 50 75 100
QEERE (%] — BERE (%] —
IhEEE
HREER
BEBRH DAF-NG50
nig TiEgR B8 age
R+ E=XERFERB3L
16 SK-RE16E-N11 SK-RE16E-V11 AT NG 75 NG 32 NG 40
25 SK-RE25E-N11 SK-RE25E-V11 = Z1a poge P o7
32 SK-RE32E-N11 SK-RE32E-V11 g M5 M5 M5 M5
40 SK-RE40E-N11 SK-RE40E-V11 2% @0,9 21,0 1,1 @1,2
g 1/16%) 1/16%) 1/16%) 1/16%)
50 SK-RE50E-N11 SK-RE50E-V11
35 @15 1.6 1.7 1.8
63 SK-RE63E-N11 SK-REG3E-V11 M5 M6 M6 M6
FRE3L @mm; *)=NPTIRH
DAF_gb.PM6.5MM
m Hydraulics e o0  HAES| xmE®| wsw | =x3




Eferid

RI/EIGHN%® DAF 35l
R
v2
28\ 16 25 32 40 LS
R v61
H 84 88 93 103 T
b1 79** 85 102 125 2 E}
d1H7 32 45 60 75 ‘ *
d2 H7 25 34 45 55 | ! | ‘ |
t2 +0.1 56 72 85 105 ‘ @
Lv 2* 146 141 149 161 | — } I ‘
Lvse | 147 142 150 162 A
Lv 9* 160 155 163 175 ‘ d
Lv 61* 192 187 195 207 ‘ h \
¢ s o0
**) & 65mm
R (BmETH) A gl
N ®i2 REHE | w8 Hf-t (
RY | RY (Nm) % <D
16 4 x M8 x 40 33 as per BK 414 [ . I I \‘\‘\‘\‘\ Z
25 | 4xM12x50 115 DIN 912 BK 391 L L® @ =
32 | 4xM16x55 281 12.9 BK 415 k
40 | 4xM20x70 553 BK 416 4
- b1
HI[ (a4
DAF B 10 8 E
BHY HiEm REHN  EIER ABRY BhEE
RIISK RBERS ﬁ‘ﬁi%g?ﬂﬁ
K38 % S 5% s KRy | AERY R EECED]
B
i NBR 2 P " " ZE 70 bar
' FPM E Z 175 bar
25 25
5 | AR 2 | 32 G | E250bar
K E 350 bar
40 40
9 REHN2HE
LB
61 #E10-SE0VhER
DAF_gb.PM6.5MM




T EE T\ ER

Kiti2 8 DAV 5l
IR BB ORI ERIERFLEISERER RO - - I
WiE. TRMMIGEN. /oEEIIRIENREERAR | —FrTT
100: 87, REBADBE, #ZEHIBOXEE_CREE, £ I\t 1 b
FTREENIRN CERE—EEEROR, EOLUPREE A — : 1
THSHRERBIR, &% {YORENEHIBER—E —
EEIHERBRINS | N\BFE, =
L L —_ N A
Pl [A T +**7‘ ***** bl
‘ @ AN |x l_ |
e BN e
X 3 Y B Y
BitiS8 @
ABRY 16 25 32 40 J<’:*)_L—B
zg%% i% ol 220 500 950 1400 A
BT BIERTS®E
AEHE = 250 bar, Z 350 bar PR !
BE REFEehE
BRI #0A, B, X = 350 bar 1) RYEHEE HZA
T{EEAN Y =100 bar
R AR (oF:]
RERY 1258 DIN 2434218 -
BENE = K11 P ST A
— Rek 10 pIME A TR gW— ;
E= (kg) 2.2 35 4.8 8.0 e
1) at 8bar Ap o
ﬁﬁﬂﬁ E8barAplF :
APIQ DI PIQ FEbEEREE | -
—. 16 niRsi
5 —
2 300 p—
g 12 250 ; o
4 8 poo|l— 7 |
° £ 150 = Oihg
100 e X Y
/ 50
g—
0 0
0 . 50 100 150 0 25 50 75 100
ﬁﬁﬁ: [0/0] gﬁ@/luﬁ [°/°]4’
BEBEH
n B
;? TiEgR 2o TR
> 1R
16 SK-DAVN10-E16 SK-DAVE10-E16V DAV - NG50
25 SK-DAVN10-E25 SK-DAVE10-E25V A
32 SK-DAVN10-E32 SK-DAVE10-E32V
40 SK-DAVN10-E40 SK-DAVE10-E40V EXENFER3L
m?ﬁﬁm%mﬁ%,a%%a Orifce NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50
23
@14 | @15 1.6 1.7 18
B BRE i B 158
ren (+/- 10%) nE & Mo Mo Mo Mo Mo
(W) (A) 25 209 | @10 1.1 1.2 1.3
N oV = 30 o5 “ | 1/16%) | 1/16%) 1716%) | 1/16%) | 1/16%)
P 24V = 30 1.25 358 1.5 1.6 21.7 1.8 1.9
v 08V = 30 03 g M5 M6 M6 M6 M8
w 198V = 30 0.15 FR/E3L @mm: *)=NPTIRAL
DAV_gb.PM6.5MM
m Hydraulics tH o6  HARSR| AmE®| wE® | 23




BV T\ Ea

R /5816 DAV #5l
RTI Bges
ﬁ? 16 25 32 40 - 46 123
H 173 181 186 196
b1 79* 85 102 125
d1 H7 32 45 60 75 — -
d2 H7 25 34 45 55 | @
J'_‘
t2 +0.1 56 72 85 105
Bs-BANGBRES (SMRESREE) lf ,,,,, 5 $
Lmax v2* | 171 169 174 186 S
Lmax v5* | 171 169 174 186 | \ | | ‘ |
Lmax v9* | 160 155 163 175 | @
Lmax v61*| 192 190 195 207
X Y
**) B 65mm ‘ ‘
N
IR (BEBITE) B \ ?Oi.)ﬂ
N 22 KENHIE s g8 =
R R (Nm) e L max. — —+ @d2 14—
A - @d1~
16 4 x M8 x 40 33 BK 414
25 4 x M12 x 50 115 we BK 391 ® ® ——
32 4 x M16 x 55 281 DIN 912 BK 415 = —C =i 3
40 | 4xM20x70 553 12.9 BK 416 @@ ) — i
“p1
EIEASE
DAV N [10(| 8 E 10 B
N ‘ BERY FEERIR B BhEE BHE R
mRE REI5% c8 ABRY
R A /AN \
B RESs BELN
| |
K3k 7 e e RSk TBER K% ER
m | JThR&EB N - B Z= 70 bar N 12V =
2 ANPIRRTHIRE c % 175 bar P 24V =
v nEE G | E 250 bar v 98VAS1EE H‘ft
St RAF1 10V"’)§7/|
5 EemiEnviesh K Z 350 bar W 108V ASIFEH
~\ARIZR
. HETTR A S BF220V~)2&H
LEEEeS
5% sE
61 | wE10-manvsEsh R | ABERY m| AEER
16 16 . IG5
DIN 43650
25 25 PEHS
32 32 Rk 1558 AF/PG11
40 40 P H 1R RS
50 50 10 ®BiEA
DAV_gb.PM6.5MM
m Hydrau"cs = 9-63 EFN=E ‘ AEBHF ‘ Rl &R % 5l ‘




LER R

il DSA %5l

LEAERAEERERE NS RNOISHE N, —EEZ
HUBARRITEIETIRIM, SHWEATIER, SIEEE
FCERRERZNBME L. YORBIREZNEE |
10 bar, EBONBAREE, YILVBRHENSLSINBFE,

]
T
I

T
=

-

E;J

|‘4
&)
@
<[ =
w |

" xT
KiliS 8 ;
ABRT 16 | 25 | 32 | 40 50 | 63 )j[(® 5
BERE 1220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 !
Q [I/min] X
RENEE Z 70 bar, & 175 bar,
[bar] Z 250 bar, & 350 bar INRETRTSR
BE BRI
BASTETHY ') RYEIBEHZA _E
T1EEAH #£0A, B, X 350 bar Y =100 bar )
Jiiiked <3%
58 ‘ |
mE <1% 1
[, I T
RIS IR Ct ~IERERT
LR DIN 24342 &, |[E5S0RIE63 == =
ZERMUBE ZF=
E8 (kg) |26 | 3.9 | 5.3 | 8.5 | 15.4 | 233
1) & 8bar Ap B
YriahiE
- =Y Y
E( 1AP/Q bt 350 p/Q-F5tEahis
= ‘ 300 —
I 12 — 250
135 o]
il 2,200
8 ——
& 150 P
4 » 100 —
/ 50
0 0
0 5 100 150 0 25 50 75 100 PRAEBYPEESL
= [0, N —1 °°4>
Q g [%] wena 7] BA/E3L | NG16 | NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG 63
. 211 | 213 | 913 | @14 | 215 | @15
1"?& B7nien 15k M5 M5 M5 M5 M6 | Me
) go — o8 @09 | @11 | @12 @13 | 914 | @14
B o0 — 5| 116%) | 1716%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%)
Il
T — - 212 | @14 | 014 | @15 | @16 | @16
o — M5 M6 M6 M6 M8 | M8
50 L FRE3L @mm; *)=NPTIRH
40 / B
% N
20 . TSR wiE
10 16 SK-DSAE10-E16 SK-DSAE10-E16V
0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 25 SK-DSAE10-E25 SK-DSAE10-E25V
SRS [%] 32 SK-DSAE10-E32 SK-DSAE10-E32V
40 SK-DSAE10-E40 SK-DSAE10-E40V
EFEREHE10E 50 SK-DSAE10-E50 SK-DSAE10-E50V
63 SK-DSAE10-E63 SK-DSAE10-E63V

DSA_D.PM6.5MM

m Hydraulics

== |

9-64

HARR | AEAR

s | w3




LEBE RS
RY/EIGHR DSA R5l
R
Ba=y
DB | 46 | 25 | 32 | 4 | s0 | 63 -~ 52 Bt 14
Ry
H 177 | 122 | 127 | 137 | 172 | 187
b1 79* | 85 102 | 125 | 140 | 180
diH7 | 32 45 60 75 90 120 — 1
d2 H7 25 34 45 55 68 90 hf‘\j T
2+01 | 56 | 72 | 85 | 105 | 122 | 155 N
B #85t | 159 166 166 174 182 202 ] \
**) B 65mm i
| |
R (B8E]8) x' g =/ Y ‘ ===
N we REN%E s A | N |
RY R (Nm) R |: iOI . \ (.\ o
16 | 4xM8x40 33 BK 414 %
25 | 4xM12x50 115 ) BK 391 A T e T
32 | 4xM16x55 281 DIN912 | BK415
40 | 4xM20x70 553 12.9 BK 416
50 | 4xM20x75 553 BK 417 %E @ St’
63 |4xM30x100 | 1910 BK 418 i
FIGMRR
DSA E 10 | 1 E LA
BHEH 74 ﬁiLT‘TmM ‘ ‘ ‘ ‘ BH%EE HASHKE SHEERD
(ABHEFTTH) thpiey SRR
™) gm WD R ABRY 16V
c1
= > Z é"' g
R | MH K |2BRY | KR8] TED Rk &1
B Z 70 bar ~
" TRGE BITHBE
v P 16 16 E | E175bar F DIN 43650
25 | 25 G | = 250 bar iidn
AF/PG11
32 32 K | = 350 bar )
4 | 40 ® | ERET
50 50 ]
63 63
DSA_D.PM6.5MM




EERI R
RER5!

RESRIILLAIERREHESREME NRHEIRIVOSHVE D, —
BEZVRRESCEIETIRE . SFIETIERERENZ
KAEMLE. YORNRBIREZABE10barEBONENRE
R, YIVBERENSDSINHFE.

B EHIEIRIVRIAR S 105 RE-R,

| i@ @) |
BeH L |
1
ABRT 16 25 32 40 50 63 :
BERE ‘@
apmn " 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 i B
BETERE Z£105 bar,ZE175 bar, & 250 bar, |
[bar] bis 350 bar A
B= R ahes IDBERTSR BHEATSR
RASETEY _
TIEE #0 A, B, X 350 bar, Y = 100 bar
biicke-y <3%
E o g
el <1% e
RISERZIR ct IRIBRBEHZ 1m0 ® t:if‘\m
RERY DIN 24342 Rl e R R
LZRAE F= y
B2 (kg) | 30 | 43 | 57 | 99 [ 158 | 241
1) EAp=8bar F
~lanmrEmRT
&.| E50RIE63 —
i
16ApIQ -RFiEah g p/Q-%FitabiE
g( 350 —
2 ” 300
< = 250
< Y
] £ pool—T__
g a
-
/ 50
/
0 0
0 50 100 150 0 25 50 75 100
Qg [%] — mene (%6l
BHEHANK (REFutissE)
UN
RY TREE alatad AR
16 SKRETGE-N11 SK-RE16E-V11 A3, | NG16 | NG25 | NG32 | NG40 | NG50 | NG 63
25 SK-RE25E-N11 SK-RE25E-V11 " 211 | 213 | 213 014 | 015 | 015
32 SK-RE32E-N11 SK-RE32E-V11 g M5 M5 M5 M5 M6 M6
40 SK-RE40E-N11 SK-RE40E-V11 2% @09 | @11 | @12 @13 | @14 | 914
v 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16%) | 1/16*)
50 SK-RE50E-N11 SK-RE50E-V11
35 @12 | @14 | @14 @15 | 216 | @16
63 SK-RE63E-N11 SK-RE63E-V11 g M5 M6 M6 M6 M8 M8

RE_gb.PM6.5MM

BEE3L @mm; *)=NPTISH

m Hydraulics

_x® |

9-66

wARR | AEEH| mE® | w3




LER R

R /EIEASE REFR5I
R~
st |
AR 16 25 32 40 50 63 -— 60 122 {151~
R
H 160 165 170 180 215 230
b1 79* 85 102 125 140 180
d1H7 32 45 60 75 90 120
d2 H7 25 34 45 55 68 90 ‘ T
2+01 | 56 72 85 | 105 | 122 | 155 L e - EI} !
B #85t 199 199 199 200 209 229 | ‘ !
) B 65mm . T 11
R (EEIE) - |
N 4 RBHE bl 518 \ ‘ ! (
R Ry (Nm) RaR | ~
B
16 4 x M8 x 40 33 BK 414 \
25 4 x M12 x 50 115 BK 391 A
32 4 x M16 x 55 281 =] BK 415
40 4 x M20 x 70 553 DIN 912 BK 416
50 4 x M20 x 75 553 12.9 BK 417 H
63 | 4 x M30 x 100 1910 BK 418 e
HI[={av4
RE E T 1 1
teBl i R H'B%'_L}ﬁ BER BHhEE BHRE BE BIH ERiEE EFHIF  H|ERY
Ak Y =58
BFTH
1
o | DBRY| | K| ED Rek| BN R¥ | # R G
K57 EEWA
10 105 bar L 0.1 bar N THZR .
16 16 X - 0...+10V
32 32 25 250 bar S 1.6 bar %% 0!%/7\
40 40 35 350 bar u 4.0 bar G 0...20 mA
50 50 * EEN
63 63

%% | R|A ik

RE_gb.PM6.5MM

m Hydraulics TH 9-67 BAHE ‘ FERHF ‘ ‘ % 3




AR

K28 TDA 7%l
LERIETRRITDAYSISE TETR. ERIMRIGHE, RHOVES wid
FERvisB VR C 8RR BERTIIVEREEREITLE o= i A y
F2l. SEBIRHIEREBEIRBAKIR Umin, RIS e ===
{70733 bar, BHERERIEANVAGIIEE:, HRIEBE Jg: - o |l
AR, ERIBNDIUVERFEAOBRRENBN25%, LF am B .
- B
A
Kili2# IDEERESE BT SE
KWRY 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
_ =
o [
mE 220 500 950 1400 2300 4000 6000 9500 Rl
Q [Vmin]"” w
égﬁ 350 bar
,;EJ—;;?]U 350 bar A
AERRS TEHE.-
[ms] =
gé%%(gjj 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 80 \
> 50 barlF H
%g <1% |
ey <3%
ZRRY Y20 DIN 24342 35 Ny AN
11
RENE E= 1l
BRE k) | 54 |43 |58 | 92| 15 322 63 [
" BAp=8barlF
EFERET.. BE10S y ]
& Ap B10 bar HIRGAREFHIRE R TdbiS
100 — J :
90
80
70
60
F o0 // BN
fw 40 N
f{% 20 R TRgRB ko1
20 16 SK-TDAD10-E16 SK-TDAD10-E16V
1((’) 25 SK-TDAD10-E25 SK-TDAD10-E25V
10 20 30 40 50 20 570 80 90 100 32 SK-TDAD10-E32 SK-TDAD10-E32V
TEAE [%] 40 SK-TDAD10-E40 SK-TDAD10-E40V
50 SK-TDAE10-E50 SK-TDAE10-E50V
63 SK-TDAE10-E63 SK-TDAE10-E63V
. 2
A _ (@ == A 80 SK-TDAE10-E80 SK-TDAE10-E80V
= 100 SK-TDAE 10-E100 SK-TDAE10-E100V

TDA_D.PM6.5MM

m Hydraulics

ER 9-68

wAE%| kAR TE% | =3




A IENES

=T4S 418
R~ /518K5% TDARSI
R~ e i
BB | 46 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 :
R T i
H 168 | 173 | 178 | 262 | 198 | 287 | 327 | 342 |
b1 65 | 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250 | @300 * I
d1H7 | 32 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 145 | 180 - —
d2H7 | 25 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135
£2+01 | 56 | 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245 |
B#st | 95 | 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | 250 | 300 i
oo = = \i\
RReAN (B/518) X %
N 4 B2 BEBHE b 518 [ )
R R (Nm) R 900 - (I )
16 4 x M8 x 40 33 BK 414 A il
25 | 4xM12 x50 115 BK 391 i - @d1 ~
" BRANERRES
32 4 x M16 x 55 281 =) BK 415
40 | 4xM20x70 553 DIN 912 BK 416 RIEIROVEHERINTE:
e EHRNGBOFING100BE
50 | 4xM20x75 553 12.9 BK 417 5
63 |4xM30x100| 1910 BK 418 O,
80 | 8xM24x 120 935 BK 419 6 @'ﬂ @'ﬂ
100 |8xM30x140 | 1910 BK 420 =
ERNG40 ERNG25 ERNG16
Z4R NG50 ZHRNG32
E =1 =4RNG63
TDA 10 7 E A
BEE LR wBHE B8 LEI%E  EERR i@ B8
RIS HE8E ABRY
Zand = = /-\ 3 N O,
K | MR - sk i ey gﬁ ek S
® | THER - 28T e
m BEA 9 Hhe 16 16 m 'ﬁﬁ‘;ﬁ;ﬁfﬁ,
v | BEE T A
v AZEB _ 25 25
6* BERS 39
f—4 32 F | #utEE
40 40 DIN 43650
*) FEENG168ING25 R
b 50 50 AF/PG11
63 63
80 80
100 100
sk ESE AEBRY
L 16V | NG16 - NG50
M 6V | NG63-NG100
TDA_D.PM6.5MM




5

Shees-Hak
TEA, TEH &5l

FORBR RIS aees- Flia RISt
(EREhFR (SVEE ) Sk
IKARENES.

HANEREER TR B AR
URANEHEER ZBIB O .

Shess- HERNIEEA ENET
TDA-ET7R. R, Eh80ELES
e s —BiRaR, BRI
TEHHREINZ ERTE .

LA, RORRERLZZEIRE, EF
WS ERIB RSN, (ORAVES!
BAOEREAREEL, BRERS
ERBRE TEIVRBRMIEL, PSR
BT R ERRARNIRIENIE
L EBRIUEBROARBHEERE
BWMOEE.

NEFERVTEHTLIERS L EIIRE,
MELLEHEHIRITEARKRETILUE,

TEA_H_gb.PM6.5MM

TEA—| Sl ' ' ' TE'H—|
NesnsiW Neuuulil
MESR o BRI o
S | : . ' :
SR E S S

I N | 0T
s R s b4
A 5 X Y A 5 X Y
FERREE(5 ‘ ' ' TEA ]
E%’% —‘ | m
—
N,
N

FEFRER T TER|
BRI |

m Hydraulics

tH | o70  HAR®| AmE®| vsm | 23 |




Shess-HER

T TEA, TEH ®5%l
Eb A5+ il 69 2 5 38 - EN TS 7D FHRHINEER- TR
TEA TEH
BREETR
><I
- H i N -
Jusn: S, Bl
e e
& : ”4 X 7%
i
A A
e 0 0rt r gLl
= R
i i
I O
c
BRM
i
| B
A
Ccs8

TEA_H_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

ER 9-71

wARR | AEEH| mE® | w3




i EheR-HaEm
Bili28, Thie TEA, TEH R5l

TEASRDIBVEBEES- FIERRR T T20VRSENMRITAEUN., TEA
EEEREFREEEE. BOKE, BEENF, RO
[EERIRIERIE. FIENVEITREERERS, STEARMAL
BUEHIES, 1EHISRM0EVDC, RIEHIS NG EBE—E
EFEHIR (RRRSRETRE10E ) RIRHAERRLIERE
—HFonts i —EIRHELEBIE RS,

TEHRSIVERESS-EIERIR T TRIVAREETRIIEUN.,

BEELEEIRINEE, WMORKE, BHENUR, RO
[EERIRIEHERIE. RIEEIRERRERE. FEHITHE
BB TR EAV R S T TR CE E SR E S,

Lo BRRZ2
| IERE
90°

KiliS#
ABRYT
DIN 24 342

EHE TS
BER 500 | 950 |1400 [2300 |4000 | 6000 | 9500 i Ll
Q [I/min]

A SRR DS

. 350 bar AT E RIS
N TEA - NG60 Z& NG100

RIS ce

ZERY 0 DIN 2434212 r
LZENUE =
EEkal | 8 | 9 |13 |16 |60 |100 | 100

25 32 40 50 63 80 100

" & Ap=10bafF

EdhiEE

100

90

80

70

60 -

50 .

40172
30
20
10

0

| BRRZ2fI
BIRIE0°

EREE [%]

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
BREF =[%]

s
ABFERVIBEERRISRS
TEH - NG63 & NG100

TEA_H_gb.PM6.5MM

mwdraulics R o720  HARS| AmE®| UE® | 23




ZShess-HER

[ ={an. i TEA, TEH R5l
TEA 10 9 7 E A
B BEEDEN HES@ HEBSH  LLEE ‘ HOIE BAE EE@
FEBIES = W, o=w wE
RISk RS ABRY
Ke | M8 ek 5 ®eE | NG ZE
&® | ThREgR A AZE B L 25-50 16VDC
_ - B FIA M 63-100 6VDC
v gE
= B | 2EsEE
ERENT
e @
Re | AERY R | ABRY o
TR
25 25 §2 F DIN 43650
32 32 BERR
40 40 40 AF/PG11
N 50 50 50
63 63 63 - ’%ﬁaéﬁ_ﬂi
80 80 80 " RAEHER
100 100 100
TEH 10 9 61 E B
BEYE  BEERDEM TETS HESY FHRS ‘ BilH RABHE =g
EL ROM NS BEm 32 BHR
A5k BER5 ABRY
R | M Rk 1 A% ER
3 TEEgR A AZl B P 24\/=
v | sge BEIA v .
= B | RELEED w | 198y
BT
ek e R -
Hek | AR
R | MERY TR
25 25 F DIN 43650
25 32 32 R I
32 AF/PG11
40 40 40
N 50 S0 | 50 HY) | R RS
63 63 63
80 80 | 80 AR
100 100 100 omit RIS

TEA H_gb.PM6.5MM

") BERTH

BB ISHY B,

SRR 110V 50Hz 5%

220V 50Hz

IIE!!:!!!FWdawbs

== |

9-73

HAES | AEER

N




Shees- TR

R~ TEA, R5l
Bof&E— B3fst————= ~-— B2 ﬁ%%f—»‘ BZ%EE*—»‘
‘ P
rBNE i ﬁ
|
i i
T ‘ T
| i
| ® ® 1 6]
T |
<) \ |
| T X Y z1 22
‘ N
X Y z2 i i 00 B
Sy’ -—
00| s (N ) i
A 2 RYBR
—— Dd2 |- & *ﬁﬂg}ﬂ?ﬁﬁﬂ%ﬁu
o1 - TEH-NG63ZENG100,
BANG63
R¥BR = | |ae=d | NN—"hp—= @ =5
ABFEEVIREERIRE !
TEA-NG25ZENG50 & /\ ‘\ J
- Z/Db1 -
225
R>
ABRY
[\
dO
DN | 25 | 32| 40 | 50 | 60 | 80 | 100 : ZA%E:
24 342 > S N E
] o
H | 245 | 250 | 260 | 270 | 303 | 323 | 338 ' N EE
b1 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250 | @300 z =R
d1H7 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 145 | 180 NG8OZ100
d2H7 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135 -
t2+01 | 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245 b1
B2 #5t | 105 | 113 | 125 | 132 | 165 | 200 | 225
B3 #8Et| 194 | 202 | 214 | 221 | 255 | 200 | 315
IRREY =m) BEAY
ABRY| BRRY BEBHE bt H={av 4 ABRYT ThEgRB ai&EB
(Nm)
25 SK-TEAE10-E25 SK-TEAE10-E25V
25 | 4xM12x50 115 BK 391 32 SK-TEAE10-E32 SK-TEAE10-E32V
32 | 4xM16x 55 281 BK 415 40 SK-TEAE10-E40 SK-TEAE10-E40V
40 | 4xM20x70 553 =) BK 416 50 SK-TEAE10-E50 SK-TEAE10-E50V
50 | 4xM20x75 | 553 DIN912 | BK417 63 SK-TEAE10-E63 SK-TEAE10-E63V
63 | 4xM30x100 1910 129 BK 418 80 SK-TEAE10-E80 SK-TEAE10-E80V
80 | 8xM24x120 935 BK 419
100 SK-TEAE10-E100 SK-TEAE10-E100V
100 |8xM30x140 | 1910 BK 420

TEA_H_gb.PM6.5MM

m Hydraulics

== |

9-74

wAE%| kAR TE% | w3




Shees-HiTR

R TEA, TEH R5|
‘ B24gEt
o — ghl
N + I Nrg
o
e A
S
Il il
L ) T
I
1 x Y P2 22
|
X Y ¢
(.;.) B ()
| . z
= = Jd2 |-
V04 - [ N ] | -0d1 ~
A - RYBR
oo v ) 2 HERBEE RIS
- Od1 —= — ° TEH - NG63 = NG100.
BANGE3
RYBER
1ERERNGRER AR Iz 7
TEH- NG25 & NG50 ) K
G/Db1
R
ABRY
EiR
DIN | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 NG80ZE100
24 342
H | 148 | 153 | 163 | 173 | 405 | 425 | 440
b1 85 | 102 | 125 | 140 | 180 | @250| @300
diH7 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 145 | 180
d2H7 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 | 110 | 135
©2+0.1 | 72 | 85 | 105 | 122 | 155 | 205 | 245
B3 @5t | 194 | 202 | 214 | 221 | 255 | 290 | 315
IR (EBE) BHEM
ABRY| ®BERY RBNH%E B8 FIEHN® ABRY TRgRB aBE
(Nm)
25 SK-TEHE10-E25 SK-TEHE10-E25V
25 | 4xM12x50 115 BK 391 32 SK-TEHE10-E32 SK-TEHE10-E32V
32 4 x M16 x 55 281 BK 415 40 SK-TEHE10-E40 SK-TEHE10-E40V
40 | 4xM20x70 553 ] BK 416 50 SK-TEHE10-E50 SK-TEHE10-E50V
50 | 4xM20x75 553 DIN912 | BK417 63 SK-TEHE10-E63 SK-TEHE10-E63V
63 | 4xM30x100 | 1910 129 Blc418 80 SK-TEHE10-E80 SK-TEHE10-E80V
80 |8xM24x120| 935 BK 419
xmeax 100 SK-TEHE10-E100 SK-TEHE10-E100V
100 |8xM30x140 | 1910 BK 420

TEA H_gb.PM6.5MM

derauncs iH o75 ~ HWARM| AmE®| wsm | w3




SOBk

TDL_gb.PM6.5MM

T Hydraics t8 | o5 wrEm| s2Em

s | w3




L
ol

LERIETARR
TDL ®5%l

o FREN2I2BEREM,

o IBERNGE,

o  LEKRIBDIN 24 342 124, AfZ,

o KARSHME (B, BiSt) .

o TREARENNIESHNEE.

o EEREIN,

o  EERVREETTTEERILNNEFTH.

o  TIEEMIEHATHREBENERED,

o THEHRNIEIRESEEIE] (FEEEMRIE) o

TERSRRFIIhAERREA

LERIEnRRIRIRIEHE, TRRMB—ERREEETE
%, AREENNERBISEESHR0-10V (TEEO-
20mA ) $ZEERIE THERE . TRIFSERIEEIRNGE. £/
RISt CHBEIRRIENVTIFE I,

TRENDEHEB—A, FEAIGNIE “EHRER,
SEHIBI>50 barlF, ENREISIBERIRE.
TENEEEERERERE0.5%.

A, BRIXOBIGRATVEE 15350 bar,

REBHFRERBHIEEIRE, RERSHMA200 mV (TiE
#0.4mA) .

SRS EE

100
N4
5 TDL_50 W / / /
50T 7oL a0 " TDL_63
o5 7// - TDL 80
/ééﬁ// TDL_100

o

0 5 10 15 20 25
85 [ms)

172 [%]

TDL_go.rwio.owvivi

E8

DIRETTSR

4B

m Hydraulics TR 9-77

wAE%| kAR TE% | w3




LERIETARS

H =t TDL #51
T|D|L E H 9 9 B 2 0
| | | | | |
TACS ABRY  RERR ERTIR ot Tyt ma i b AL
e w8 e SRR = A5l
|
Kk R e EL
HE B ER RIS 0 =
DL LVDT
Rk EL
Kk R ] EFEA
040 NG40 0...+10V
EREA
063 NG63 o...+hzg«mA
080 NG80
100 NG100 T
N TE%E
v agE
Rk R 18
(NG) RS | RA | W
E DIN-#E8E | 40 - 100 2 | SAEBEY | SNEREY
Rk EL K5 L
B B—A
y | EnmEEs,
RRAI R
BEERNSE
B
Rk EL
9 BERE
R R
9 IE% At
TDL_gb.PM6.5MM
mwdraulics R 9-78 *%Zliﬁﬁ%‘ Zli’ﬁﬁﬁ%‘ A& | %3 ‘



nAIENES

Riti2 8 TDL 5l
Bk
iSE FRARSRI BN RS BRE N ERNEF T
Bt BBESR CRENERTERETRIZE,
REMNB =1 ERRZEENTTH LR, TRATMRMERIREMRARAT TR,
e
TVENE RERHIZIR DIN 51 524 ... 535/&
BEHE 20 ... 100 mm?/s
BRASEFEY 10 ... 800 mm?/s
HRERE 0..+60°C
PENA
SEB | B x = 200
EiR Bx=75
TEN BRI REZRIZR BIESER:
NAS 1638 1=t bx= 75
i =t 8 X= 10
TIEasEk 9 20
AERY DN NG40 NG50 NG63 NG80 NG100
ZHEE DIN DIN 24342 Az
=== [ka] 15 26 52 105 157
TYEEAH [bar] Ports A, B, x max. 350 bar: Port y max. 10 bar
HERE
& Ap=20 barlF [I/min] 2500 4100 6800 9500 13500
RENIE Bto A
PRE: &\ [bar] 50% of the prevailing pressure
i # B @8 XHAMNIHY X
pritus] RIBBENLN v, BIEEHVER, &K 10 bar
RSB
X =Y &p = 175 barlF
BlEE @ [/min] <1.2 <2.0
Bass <25 <4.0
RINAABA BO KH9. 5 bar
RAEZEGHE [Vmin] 13 | 24 42 | 54 | 65
FPRE/EhRE
e <1%
BEREE <0.5%
EFERSRIpx > 50 bar [ms] 9 | 10.2 14.7 | 17.5 | 22
Z8
REHN IP54
ERER 22..28 VDC
FUEFHNRENIE BK 5%
ERAFE BK28A
WA SREE:
ER/A 0...+10V / 200kQ
ERB/A 0...+20mA / 500Q
BEREHREA 5..30 VDC
RIERE 0...+60°C
LEEEHE V1.0 mm? BERREY
ERRE B®X.50m

KEIAPB%/A =

TDL_gb.PM6.5MM

Qg™ Qgge"\| APggye/ 20

derauncs - o709  WABER| AEER| U | %3 |




CEBIEnARR

EF T, Hitdhis TDL 5
EF itiEREEE iGoEESE
TEEB
CmmEE
5..30VDC |
L cabel damage [ |
! funch(l; EEE :
S L EEmE D !
T2 7N s !
: : ,. gt !
'a_[?gégv_zw_\' ov | [o.+10v | [5..30v |
wEGR L L o | HEA
o.tov o @] : F—v—
A100% TR 1L | .
v T oe |
| BREE RIS =/ SERE
122.28VDC_ 1\ mgs |
B | @j |
lo.+20mA| [5..30v ]
BN
ME/ERFFIELDE $BER
(Ap = 20/100 bar constant, viscosity 25 mm %/s) (RFEBEMV)
30000 86 7/8-20
/ * T UNEF-2B
’/ g = afa
25000 J % E oo
/
20000 /|, 5155375004072
/ // BFaHEHE
E / /
o 2p =100 bar /)0 REBA: T/ E
i 19000 [T A~ 20 bar /7 /
i / /’ 600 - NG 100
// /7 / £ //
10000 // // £ / %400 4+— Ap=20bar e NG 80
/ e y /| // 0 ] ’ NGe3
/ / = S ] % ~
5000 , '// AT 200 P NG 50
T P L Neo
/47 /; = T %45—:——”—’
,%%4;/:/// 0
/’;// 2 4 6 8 10 12 14 16
0 = (%]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
faEEEsg V/mA [%]
TDL_gb.PM6.5MM
mHydrauncs tH | og0  HARS| AmE®| wa® | %3




LERIEmARE

R TDL 5|
FeEHEH . NG50/NG63 TR . NG40 &2 NG80 / NG 100
lw————— B st . B st [ [ B WwEt B ——
(~a-p 1 p2——mM ft———————— D2 ——— t—pD] — - pO——————— =
‘ (i
— J— I
T
|
g
A ERY
i U
[ Y i |
T X Y X Y
|
N ! i
0O 0| 4. 4
v I
A [——
= Q2= v
et — (] —|
<7Dd34> A
— 2 —=
82 ~—Qd1——=
d6>L,
i s
gl |
o — I +
© ! ! ™
X Y ko]
f - =& 3o
R 47
g2
ai ai
AEIABRIBHIRT(NG)
NG 40 50 63 80 100
al 50+0.2 58+0.2 75+0.2 - -
a2 23+0.2 30+0.2 38+0.2 - -
a3 42+0.2 50+0.2 62.5+0.2 - -
b1 62.5 70 90 125 150
b2 210 285 305 285 300
d1 H7 Q75 @90 @120 0145 0180
d2 H7 055 068 290 2110 o135 | £BRY
d3 25 L1140 L1180 @250 @300 NG 40 50 63 80 100
d4 Dg5+0.2 | U100£0.2 | [H25+0.2 | @200£0.2 | @245:0.2 BGuat 273 | 355 | 395 | 410 | 450
d5 max. @10 max. @10 max. @12 max. 316 max. 320 H 280 330 325 425 440
d6 | @6+0.22x10 | @8+0.22x10 | @8+0.22x10 |@10+0.22x10|@10+0.22x10 H1 90 130 115 80 89
M M20x45 M20x45 M30x65 M24x50 M30x51 t2+40.1 | 105 122 155 205 245
TDL_gb.PM6.5MM
mHydrauucs = o81  HWARM| AmE®| wE® | %3




e ol

il SVL 35l
RIZEAR AZIBRVEEBRE, BRHOESLE. SEIE
FRTEESRIOXE, IRIEREEN. OXFEOBRYTEZEHILL
£1:6,
vl 8
wiaR T«
DNIBRB 16 25 32 40 50
mﬁﬁgﬁﬁi 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300
Q (I/min)
B= RUTHASHE
BETIEEN 350 bar TDRERTS LRI
RITE c4,C8
R 1288 DIN 24342 Y RYB2%E HR
REAE EEE
S kgs 23| 32 [ 46 | 78 | 12 |

* ) FEAp=3.5 barEEE LRI C4
TEAp=4.5barfEBEERIT C8

Ap/Qifi 28t RITH C4, C8, miEE

10
8
56 /
<
- e 4
2 Vi c
MWas Fommmmmmeme oL L
(e
2
0
0 50 100 150
[%]
BBERE[0%] IhecBiEIER
FRamic4
SVL - NG50
e BEEEFRESL
BHENW =mi1s)
Ei7iEE | NG 16 NG 25 NG 32 NG 40 NG 50
ABRIE THigE wigE Noo 1 | B B B B B
- M5 M5 M5 M5 M6
16 SK-SVLB10-E16 SK-SVLB10-E16V R 1.2 1.2 1.2 212
O.:
25 SK-SVLB10-E25 SK-SVLB10-E25V M5 M6 M6 M6 M8
32 SK-SVLB10-E32 SK-SVLB10-E32V No.: 3 v v v v e
40 SK-SVLB10-E40 SK-SVLB10-E40V AT 212 P 215 220
50 SK-SVLB10-E50 SK-SVLB10-E50V - M5 M5 M5 M5 M6
EiROTmm

SVL_SVP_DMM.PM6.5

derauncs tH | o  HARM| AmEm| vsm | 23 |




ARIEE IR

R/ s16H5% SVL 3%l
BiRst
Bges——=
R~
RBRY | 46 | 25 32 | 40 50
H 84 88 93 | 103 | 138 T
b1 79% | 85 102 | 125 | 140
d1 H7 32 45 60 75 90
42 H7 25 34 45 55 68 | |
t2 +0.1 56 72 85 105 122 )\( E ‘Y |_|
B ges. 99 94 103 | 125 | 140 .
**) 2 65mm ‘ N
RN (BB U ‘ (I (X )
ABRY| WBRY | RENE | w8 | DERS A v
(Nm) - o
16 | 4xM8x40 33 BK 414 B ()
25 | 4xM12x50 115 5a BK 391 ©® |
32 | 4xM16x 55 281 DIN912 | BK415 @ []
40 | 4xM20x70 553 129 BK 416 L & |
50 | 4xM20x75 553 BK 417 %} ‘ <>/
b1
Hf={av 4
SVL B 10 6 E
L] BERY R BHLE HiER ]2
REISHE 6:1
BEH AEBRY
lavni] Eag ! [y R AR s8R et
®m | ThHEB 4 c4 0.5 bar
v | sge 8 cs* 1.6 bar
* BRER 4.0 bar
5k | AEBRY
16 16
25 25
32 32
40 40
50 50
SVL_SVP_DMM.PM6.5
i Hyraics %R | oss  wenm| smem| guw | w3 |




BREAR

SVL_SVP_DMM.PM6.5

K28 SVP R5%l
RIZFEORILUEBRIEA-BEBIRE, MREAEDIE R B
B CHRaNBRELL (1X5%1) B8 (5% ‘ - S = - ‘ A T”Y
0) » BT CHEIBIEHE, BHBOCYESBEE | >< | ‘
B, FoEEHNERORENEASE, FILASZRIB100 ‘ JANT b ‘ + 77777 ]
barfWEFE . ‘@)(ﬂ - B BT T ‘ B
| ‘ BILRISE B
- 1@ EEHWHERNRER,
BSH N ﬁ] 17 1| eossen
ABRY 16 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 o 'A 1R5%: 1
= BEfT
REifE 220 | 500 | 950 | 1400 | 2300 | 4000 - B - -
Q (I/min) ‘ R 2 ‘
Bz RISHEEE ‘ >< ' b ‘ A Y
BARTH A $ |
I{'EIEIJ 350 bar ‘@)(P A — _ I T ‘
B3 C4,C8 | ol ‘ L]
ZERYT 1298 DIN 2434283 ’ . e T 7 ‘ %‘“‘Tégﬁ A !
X Y EEWARNERER,
REMBE TF= ﬁﬁl@ﬁﬂ%ﬁ
E 31 | 43 | 55 | 8 | 13 | 21 B R 0
* Y&Ap=3.5 barlF, MHCINTEE
EAp=4.5 barlF, FEHCEREEE A
Ap/Q FFiEabiE: - RITTIRCS, C4, RisimE
10 ") RYEIEEHZA
included in H
8
T CV
=6 / L )
s\ 9\ -1 A N kE i
-3 A AV A
£y S 4 sexe =
e ] 7‘ -~ -
o =} amrEs
& FES50F]E63
0
0 50 100 150
BERE (%]
BFEENERBEENSH
TR ER BERE BRYE
5 nE | & v
(+/- 10%) w A
N 12V = 30 2,5
v 98V = 30 0,3 FEHERY, ASRIW C4
SVP - NG50
w 198V = 30 0,15
B
BEBRH
ABRYT TiEgR AR
16 SK-SVPN10-E16 SK-SVPN10-E16V RITHAR C 8 A
25 SK-SVPN10-E25 SK-SVPN10-E25V =23l
32 SK-SVPN10-E32 SK-SVPN10-E32V BEE3L | NG16 | NG25 [NG32 | NG40 | NG50 | NG 63
40 SK-SVPN10-E40 SK-SVPN10-E40V No. 1 ¢N1|50 le1|52 le1|53 le1|55 glv1|é35 ®|v1|é5
50 SK-SVPN10-E50 SK-SVPN10-E50V
No.2 | @09 | @11 |@12 | 213 | @14 | @15
63 SK-SVPN10-E63 SK-SVPN10-E63V 0. M5 M6 M6 M6 M8 M8
BRESL @EEffImm

m Hydraulics

== |

9-84

wAE%| kAR TE% | w3




EREOR]

=T42/000
R/ §1&H% SVP ®5%l
B#RSt
RTJ' Bges.
46 123
RABRY| 16 | 25 | 32 | 40 | 5 | 63 ~— 46—~
H 133 | 138 | 143 | 178 | 188 | 203
b1 79~ | 8 | 102 | 125 | 140 | 180
d1 H7 32 | 45 60 | 75 9 | 120 _ ‘ | M T
d2H7 | 25 | 34 | 45 | 55 | 68 | 90 i {}
©2+01 | 56 | 72 | 8 | 105 | 122 | 155 . —
BM#@St | 171 | 169 | 174 | 186 | 194 | 214 : | ‘ | | |
**)B65mm i
. N |
!‘.ﬁ&-‘fﬁ#(%ﬁﬂ%) X E v ] (——

ABRYT| WERY RBHE g SIE MR 1 :

(Nm)
6 B ( )

16 4 x M8 x 40 33 BK 414 ‘ ]

25 4 xM12 x 50 115 BK 391 el @d2 |4—

t2

32 4 x M16 x 55 281 =] BK 415 Q}\ ~—gd1—™"
40 | 4xM20x70 553 DIN 912 BK 416 5 5 —
el 1o
50 | 4xM20x75 553 12.9 BK 417 a ﬁﬁﬂ: . i
63 | 4xM30x100 | 1910 BK 418 — o g_}b}if ~
(@) %J —
o
H)={av.
SVP N 10 0 E B
ERIEEQM BERY 7 8 ELM "\‘ﬁ 7r ﬁiLﬂ
e ik RY ®BE Ex B
REISHE HE TR
BT BRE
N
' | TR 4 c4 L 0.1 bar N 12V =
v aigR 8 C8* 16 16 N 0.5 bar P 24V =
2525 S | 16bar V| g8v=
v 4.0 bar W | 198v="
40 40 I
50 50 *) %ﬂ%&x@%ﬁﬂgj fERH
63 63 )
[
K5 ot 5% e o
%g%fﬂ%* A oy HICHHEER
= ! DIN 43650
0 RA+TR8 VEE#XI F 158 AFPG11
% A b
EBHAT A rav —
@MEH%, } ﬁ }EA\*&T’FH@ 5
1 ElzlEs] _
5% B R H BEFTERSS

SVL_SVP_DMM.PM6.5

mwdraulics fH 0-85 *%Zliﬁﬁ‘ Zli’ﬁﬁﬁi‘ ‘ % 3| ‘




oE%

SVL_SVP_DMM.PM6.5

m Hydraulics 9-86



